PRODUKTKATALOG

PROFILSYSTEME FUR MASCHINENGESTELLE
UND EINHAUSUNGEN

7
FLEXLINK /

a coesia company






FLEXLINK

a coesia company

© Copyright FlexLink 2024

Der Inhalt dieser Ausgabe ist durch den Herausgeber
kopiergeschitzt und jeder Nachdruck, auch nur auszugsweise, ist
nur mit unserer Genehmigung gestattet. Die Angaben in diesem
Katalog wurden mit gréBter Sorgfalt auf ihre Richtigkeit Uberpruft.
Trotzdem kann fir eventuell fehlerhafte und unvollsténdige
Angaben keine Haftung ibernommen werden.
Konstruktionsénderungen vorbehalten.

Patente

Wesentliche Teile der Produktpalette von FlexLink sind durch
Patente und Designregulationen geschditzt.
Alle Zeichnungen entsprechen den européischen Normen.

Profilsystem TC40

© FlexLink 2024



© FlexLink 2024



Inhalt

Safety Engineering ..., 4
Ubersicht der Symbole .........ccccccooeiviiiiiininnnn. 6
Profile TC40

Ubersicht der Profile TCA0 ........cocoocovviiininnnn. 7
Gangige AbMESSUNGEN .....coovvvvviiiiiiiieeeeiiie 8
Aluminiumprofile, Light ..........coceiiiiiiee, 9
Aluminiumprofile, Basic ...........cccccvvvviiiieel. 10
Aluminiumprofile, Heavy .........cccocvl. 16
Aluminiumprofile, Ultra ...........cccov 19
Aluminiumprofile, sonstige .........ccccccceveeeenn. 21
Aluminiumprofile, TC40 Rollenforderer ......... 23
Endkappen ... 24
Abmessungen der Endkappen ...................... 25
Kunststoff-Extrusionsprofile
Stoldfangerprofile TC40 .......ooooviviiiie. 29
Nutabdeckprofile TC40 ...........ccccooeiiiiiiinn . 30
Einfassprofil TC40 ......cccvvvvvviiiiiiiiiiiee 31
Einfassband TC40 .....ccccocciiiiiiiiiiiii 32
Schraubkanal TC40 ..o 33

Endkappen und Stopfen TC40, fiir
Verbindungselemente

Endkappen und Stopfen ..........cccceeeieeiieeeeennn. 36
Verbindungssystem TC40

Verbindungselemente TC40 ohne

Profilbearbeitung ... 37
Ubersicht der Verbinder TC40 ......cccccceeeennn. 38
Universal-Verbinder TC40 ... 40
Zentral-Verbinder TC40, 90°, starr ................. 42
Zentral-Verbinder TC40, 30°-90°, gelenkig ... 43
Zentral-Verbinder TC40, 0°-90°, Gehrung ..... 45
Zentral-Verbinder TC40, 180°, Stofd .............. 46
Zentral-Verbinder TC40, 90°, starr, mit
MB-GeWinde ......cocoiveiiiie i 47
Eck-Verbinder TC40 ... 48
Winkel-Verbinder TC40 ........cccooiiiiiiiiii. 50
Montagewinkel TC40 .....cccccociiiiiiiiiiiiiiiin 51
M12-Schraub-Verbinder TC40 ........ccccoeeeennn... 52
M8-Schraub-Verbinder TC40, mit Nutenstein 54
M8-Schraub-Verbinder TC40 .........cccccoeeiiei. 56
M12-Klemm-Verbinder TC40 ......................... 58
Nutenstein TCA0 ... 60
Verbindungslasche TC40 .............ccoooeiivninn. 61
Verbinder TCA0 ..o 62
Knotenblech far T-Verbindung TC40 ............. 63
Stirngelenk TC40 ... 66
Eck-Winkel TC40, 40X40 .......ovvvccicccceeean, 68
Eck-Steckverbinder TC40, 40x40/90° ............ 69
Eck-Winkel TC40, 40x40/90° ....ccccccvveeeennn... 70
Befestigungselemente TC40 ............cceee... 71
Hammerkopfschrauben TC40 ....................... 73
Kabelhalter TC40 ... 74
Reduzierhllse M12/M8, TC40 ...................... 75
Einfasselemente

Montageblock TC40 ... 77
Multiblock TC40 ..o, 79
Winkelleiste TCAOQ ... 80

Bodenelemente

StellfliRe TCA0 ..o 81
Befestigungswinkel fur Bodenmontage ........ 84
Endplatte .......ccoooovii 85
FuRplatte fur Tragprofile ............cccoeevviiniinl. 87
Boden-Unterlegscheibe, offene Ausfihrung. 90
Befestigungswinkel fir Bodenmontage ........ 91
Befestigungswinkel fir Bodenmontage ........ 92
Laufrollen ..o 93
FUR o 96
Beschlage fiir Turen, Klappen und
Schiebeelemente

Drehband, AL 30 ....coooiiiiiieeee 98
Doppel-Drehband, AL 30 ...ooveiieiiiiiine, 100
Drehband, AL 50 ... 101
Drehband, AL 75, verdeckt ..........ccooeveeennn... 102
Drehband, AL90 ............ccoc, 104
Drehband, KS 50 ..o, 106
Drehband, KS 50, mit Abdeckkappe ............ 107
Griff, KS130 ..o 108
Griff, KS200 ..o 109
Griff, KS190 ST oo 110
Griff, KS135 oo 111
Griff, KS240 ... 112
AbschlieRbarer Griff ... 113
Magnetverschluss .........ccccccciiiiiiiiiiiin, 115
Kugelschnapper, KS .........ccooooiiiiiii, 116
Doppel-Kugelschnapper, KS ............cccoove. 118
TUrsChNapper ......coooiii 119
Gleitnutsteine fur Schiebeelemente mit ............
Profilrahmen ... 120
Fldhrungsrollen flr Schiebeelemente mit
Profilrahmen ... 122
Beschlag flr Horizontal-Schiebetiren mit
Profilrahmen ... 123
Werkzeuge

Ubersicht der Stanz-Werkzeuge .................. 127
Stanz-Werkzeuge TC40, Nutabdeckung ...... 128
Stanz-Werkzeug .........coooeviiiieee 130
Handstanze TC40, Nutabdeckung ............... 131
Bohrlehre TC40, fur M8-/M12-Verbinder,
Zentral-Verbinder ............ooco, 132
Bohrvorrichtung Zentral-Verbinder TC40

fur geschlossene Profile ...........ccccovvviiiin. 133
Handentgrater flr geoffnete Profilnuten ..... 134
Flachsenker .........ccccciviiiiiiiiee, 135
Spiralbohrer ... 136
Innensechsrund-Bits ................... 137
Mini-Bit-Ratsche, Innensechskant 6 mm ..... 138

Technische Daten

Aluminiumprofile ... 139
Produktindex

Produktbezeichnungen in alphanumerischer
Reihenfolge . ... 147

© FlexLink 2024



Safety Engineering

FlexLink verfolgt beim Safety Engineering einen ganz-
heitlichen Ansatz. Unser Expertenteam unterstltzt Sie in
jeder Phase des Projekts.

Wir bieten Unterstltzung in den Bereichen Risikoana-
lyse, Festlegung von Funktionalitatsanforderungen, Auf-
bau, Installation und Wartungsarbeiten. Dadurch sparen
Sie wertvolle Zeit und verringern Ihre Kosten.

Unser Ziel ist es, fur Ihre individuellen Anwendungen fle-
xible, zuverlassige und sichere Systeme anzubieten.

Schutzvorrichtungen

Unsere Schutzvorrichtungen dienen zur Absicherung von
Bereichen, die Verletzungsgefahren fur das Bedienper-
sonal bergen. Profitieren Sie von unseren modularen und
hoch flexiblen Losungen fur Schutzzaune. Sie lassen sich
nicht nur schnell und einfach montieren, sondern tragen
auch zur Einhaltung zahlreicher gesetzlicher Vorschriften
bei.

Spezielle Abmessungen, die perfekt zu Ihrer Anwendung
passen und somit die erforderliche Stellflache auf ein
Minimum reduzieren, konnen bestellt werden.

o

Nahezu jede RAL:-Farbe ist erhaltlich. Sicherheitsschalter,
Sensoren oder spezielle Schldsser kdnnen gemafk Kun-
denanforderungen eingebaut werden.

e Hohe Flexibilitat

e Modulares Konzept

e Sensoren und elektrische Gerate sind integrierbar
e Stabile Konstruktion
e Kurze Montagezeiten
¢ \ollstandiges Angebot:
- Strukturen
- Sicherheitszubehor
- Turen
- Flachenelemente

4 Safety Engineering

© FlexLink 2024



Verkleidungen

Verunreinigungen und Storungen lassen sich durch Einhau-
sungen sicher vermeiden. Wir bieten ein vollstandiges
Angebot an Komponenten flr die Konstruktion der Verklei-
dung, die lhren spezifischen Anforderungen gerecht wird.
Unsere geschlossenen Profile erzeugen ein klares, moder-
nes Erscheinungsbild und schitzen lhre Anlagen gleichzeitig
vor Schmutz und Staub. Darlber hinaus ermdglichen sie
kompakte Bauweise und eine schnelle Installation.

Die AuRenkomponenten sind klar und modern gestaltet. Das
individualisierte Farbschema und das qualitativ hochwertige
Erscheinungsbild der Verkleidungen des FlexLink Profil-
systems sorgen fur einen hohen Wiedererkennungswert
lhrer Maschinen. Mit dem Profilsystem von FlexLink ist es
zudem einfacher, den immer strengeren Gesundheits- und
Sicherheitsanforderungen gerecht zu werden.

e Untrennbarer Bestandteil des Maschinensicherheits-
konzepts

¢ Komplettes Sortiment an Komponenten

e Offene und geschlossene Profile fur leichte, mittlere und
schwere Anwendungen

¢ Modernes und ansprechendes Design
- Markenaufbau
- Erhohter Wert
¢ FEinfach zu konstruieren und montieren
e |eicht zu reinigen
¢ Robust und flexibel

Einfach zu konstruieren und zu bestellen

Maschineneinhausungen und Sicherheitsabschirmungen
konnen ganz einfach mit dem FlexLink Design Tool entwor-
fen werden. Die eingebaute Intelligenz hilft, Konstruktions-
fehler zu vermeiden und spart kostbare Zeit fur Konstrukti-
ons- und Maschinenbauingenieure. Das Softwarewerkzeug
exportiert auch STEP- und SAT-Dateien und ermoglicht
dadurch eine schnelle Integration in die eigentliche
Maschine oder Linienzeichnungen.

Dank der Exportfunktion fir die Stdckliste, inklusive notwen-
diger Maschinenausstattung, ist die Bestellung schnell und
unkompliziert. Ebenso konnen intuitive Zusammenbauzeich-
nungen fur eine schnelle und problemlose Montage erstellt
werden. Die Stuckliste wird auf die FlexLink E-Commerce-
Seite, den Online Store importiert, wo Sie CAD-Blocke fir
die haufigsten CAD-Arten flr fast alle FlexLink-Komponen-
ten finden konnen. Die vollstandige Ausschopfung der
FlexLink Konstruktionswerkzeuge ist ein echter Zeitgewinn.

© FlexLink 2024



Ubersicht der Symbole

Allgemein

4
=

Widerstandsmoment

ég Verpackungseinheit Flache %% Typ / Ausfiihrung
. g Material @ Werkzeuge # Konfektionierung
@ Farbe E‘}) Ablangung Profil ma Antistatik-Ausfihrung
Gewicht A Ausfihrung Links LS /
Ii”l—l__' Rechts RS
Systembezogen
Profilreihe ¢F Nutauszugskraft cﬁ Offnungswinkel
o o
@ Endkappe % Maximale Belastung N: Anzugsmoment
Bodenplatte m Verdrehsicherung
]
MaRangaben
Hr Abmale, Ix Tragheitsmoment Rx Min. Biegeradius Rx
B Abmessungen E}E
4 x b - - . R . . .
Lagerlange ly Tragheitsmoment y Min. Biegeradius Ry
r— i
% Gewinde Wx

Wy
Widerstandsmoment

Ubersicht der Symbole

© FlexLink 2024




Profile TC40

Inhalt

Ubersicht der Profile TC40 ..., 7
Gangige AbMESSUNGEN........uvviiiiiiiiiieieeeeeie 8
Aluminiumprofile, Light..........oooiiii 9
Aluminiumprofile, BasiC ........ccoovvvviiiiiiiiiccci 10
Aluminiumprofile, Heavy ............ccoovii, 16

Ubersicht der Profile TC40

Aluminiumprofile, Ultra..........coooo 19
Aluminiumprofile, sonstige ........cccccciiiiiiiiiiii 21
Aluminiumprofile, TC40 Rollenforderer .................... 23
ENdKappen . ..oooiii 24
Abmessungen der Endkappen................ovvvvvviiiinnnnn. 25

Weniger Profile — mehr Einsatzmoglichkeiten

Das Profilsortiment des Systems TC40 besteht aus offenen
Profilen in den Ausfuhrungen L (Light), B (Basic), H (Heavy)
und U (Ultra) fUr mittlere bis hohe statische und dynami-
sche Belastungen sowie geschlossene Profile in den
Ausfihrungen BC (Basic Closed) und HC (Heavy Closed).

Erganzt wird das Sortiment durch verschiedene Winkel-
und Radienprofile. Alle Serien haben einem einheitlichen
AuRenradius von 1 mm zur Vermeidung von sichtbaren
Schnittkanten und Schmutzecken. Die verstarkte
Nutgeometrie ermaoglicht die Verwendung von
klemmbaren Verbindungen schon in der
Standardausfuhrung TC40 L (Light).

Léngen- und Toleranzangaben fir Aluminium-Profile

Wenn keine andere Toleranz im Katalog angegeben ist,
werden alle ,3m" und ,,6 m" Aluminium-Profile mit einer
Lange von 3030 + 5 mm und entsprechend 6070 £ 5 mm
geliefert.

Die Extraldange kompensiert Schnittverluste vor Ort.

Wenn kein anderer Langenbereich im Katalog angegeben
ist, konnen Aluminium-Profile in Zuschnittlangen von
30-6000 mm bestellt werden.

LIGHT

TCBB...x40x80 L

O 0 O 0
ol ol O ODODODO
0 | u

HEAVY

o o

TCB... x40 TCBB..x40 TCBB...x40 C TCBH ..x40 TCBH...x40 C
6 E ﬁ h-& b
TCBB..x40 T TCBB...x40Z TCBB .x40L TCBB...x40 U
e - | (o ) o o0 O 0 g Y
&

R | B EE T8 [
06 6 0 a | 06 L1600 o | o n
TCBL ..x40x80 TCBB...x40x80 TCBB... x40x80 C TCBH ...x40x80 TCBH ...x40x80 C

[l Gl
tJol |O
L) L)

ULTRA
)
.-

TCBB...x40x120 TCBB...x40x160
(] [ (] [ ) & -] 0 oC 9 C 90 0 — 0
of 0 LJO O of 10 o 0 o 0
U 0 [ [ [ I I [ 0 I
OoL_JO oL_JO oL_JO oL _JO oL_JO
(g o Q 16 A0 o, ACG o [;]@:] @ S84 G Do
TCBB...x80 TCBB...x80 C TCBH... x80 TCBH ..x80 C TCBU... x80
o2 S0 S50 oC_S5< 5 S5 52
o O O O O O O
I I [ I
OoL_JO__JO Oo_JOoL_JO__JO
O —J —J 0 O —_ | — | — 0
TCBU ...x80x120 TCBU ...x80x160
OTHER
-
O
[N S = (o) ) G)
\ ©)
E® & = b S Ed [
TCBB...x40x16 TCBR ...x40 TCBA...x40 TCBA...x80 TCRC ...x40x80 TCRC ...x40x120 TCBS...x40 MC TCBP..x34x40

© FlexLink 2024

Ubersicht der Profile TC40



Gangige Abmessungen

Light Basic Basic closed
29,6 29,6
R7 rE_S,_S_I = K7 r§—51 i S

7.2 :
®11,1 \ ®(M8) D11,1 \_(m)_
(M12) (M12)

Heavy Heavy closed
27,7
o [p4] ¢ c

aC_o)]

0 B
Oied
o8 osa 00 8
B11,1 (M6)
(M12)
Ultra
68
,?7 40

o |5 50
Of O
1

EE

1
& VB JOLam
BC DCIC Do

Gangige Abmessungen © FlexLink 2024



Aluminiumprofile, Light

Profil, 40x40 Light

40
29,6

TCBE 40 G/ TCBE 40 B

Profil, 40x40 Light
Aluminium, Eloxal

Lange 3030 mm = 5 mm TCBL 3x40

Lange 6070 mm = 5 mm TCBL 6x40

Bestell-Lange (30-6000 mm) TCBL Lx40
Endkappe, grau TCBE 40 G*
Endkappe, schwarz TCBE 40 B*

* Packungsgrof3e: 10 oder 100 Sttick

Profildaten: siehe “Profildaten” auf Seite 141
Endkappe: siehe “Abmessungen der Endkappen” auf
Seite 25

Profil, 40x80 Light

80
69,6

TCBE 40x80 G / TCBE 40x80 B
Profil, 40x80 Light
Aluminium, Eloxal
Lange 3030 mm = 5 mm TCBL 3x40x80
Lange 6070 mm = 5 mm TCBL 6x40x80
Bestell-Lange (30-6000 mm) TCBL Lx40x80
Endkappe, grau TCBE 40x80 G*

Endkappe, schwarz TCBE 40x80 B*

* Packungsgrof3e: 10 Stlick

Profildaten: siehe “Profildaten” auf Seite 141
Endkappe: siehe “Abmessungen der Endkappen” auf
Seite 25

© FlexLink 2024

Aluminiumprofile, Light



Aluminiumprofile, Basic

Profil, 40x40 Basic
40

40

1y e

UL

]
==

29,6 TCBE 40 G/ TCBE 40 B

Profil, 40x40 Basic
Aluminium, Eloxal

Lange 3030 mm = 5 mm TCBB 3x40

Lange 6070 mm + 5 mm TCBB 6x40

Bestell-Lange (30-6000 mm) TCBB Lx40
Endkappe, grau TCBE 40 G*
Endkappe, schwarz TCBE 40 B*

* Packungsgrol3e: 10 oder 100 Stlick

Profildaten: siehe “Profildaten” auf Seite 141
Endkappe: siehe “Abmessungen der Endkappen” auf
Seite 25

Profil, 40x40 Basic, geschlossen

e
i 3 13
0, 68

29,6 TCBE 40 G/ TCBE 40 B

Profil, 40x40 Basic, geschlossen
Aluminium, Eloxal

Lange 3030 mm + 5 mm TCBB 3x40 C

Lange 6070 mm + 5 mm TCBB 6x40 C

Bestell-Lange (30-6000 mm) TCBB Lx40 C
Endkappe, grau TCBE 40 G*
Endkappe, schwarz TCBE 40 B*

* Packungsgrof3e 10 oder 100 Sttick

Profildaten: siehe “Profildaten” auf Seite 141
Endkappe: siehe “Abmessungen der Endkappen” auf
Seite 25

Profil, 40x40 Basic, eine Seite geschlossen

40

=
|

40
29,6

Ly U

cd L

29,6 TCBE 40 G/ TCBE 40 B

Profil, 40x40 Basic, eine Seite
geschlossen
Aluminium, Eloxal

Lange 3030 mm = 5 mm TCBB 3x40T

Lange 6070 mm + 5 mm TCBB 6x40T

Bestell-Lange (30-6000 mm) TCBB Lx40T
Endkappe, grau TCBE 40 G*
Endkappe, schwarz TCBE 40 B*

* Packungsgrof3e: 10 oder 100 Sttick

Profildaten: siehe “Profildaten” auf Seite 141
Endkappe: siehe “Abmessungen der Endkappen” auf
Seite 25

Profil, 40x40 Basic, Z-formig, geschlossen

40

ER
I 53[5 )
0, 8

29,6 TCBE 40 G/ TCBE 40 B

Profil, 40x40 Basic, Z-formig,
geschlossen
Aluminium, Eloxal

Lange 3030 mm + 5 mm TCBB 3x40 Z

Lange 6070 mm + 5 mm TCBB 6x40 Z

Bestell-Lange (30-6000 mm) TCBB Lx40 Z
Endkappe, grau TCBE 40 G*
Endkappe, schwarz TCBE 40 B*

* Packungsgrof3e: 10 oder 100 Sttick

Profildaten: siehe “Profildaten” auf Seite 141
Endkappe: siehe “Abmessungen der Endkappen” auf
Seite 25

10 Aluminiumprofile, Basic

© FlexLink 2024



Aluminiumprofile, Basic (Fortsetzung)

Profil, 40x40 Basic, L-formig, geschlossen

40

0°_o
i
)
b VL
29,6 TCBE 40 G/TCBE 40 B

Profil, 40x40 Basic, L-formig,
geschlossen
Aluminium, Eloxal

Lange 3030 mm + 5 mm TCBB 3x40 L
Lange 6070 mm + 5 mm TCBB 6x40 L
Bestell-Lange (30-6000 mm) TCBB Lx40 L

Endkappe, grau TCBE 40 G*

Endkappe, schwarz TCBE 40 B*
* Packungsgrof3e: 10 oder 100 Stiick

Profildaten: siehe “Profildaten” auf Seite 141
Endkappe: siehe “Abmessungen der Endkappen” auf
Seite 25

Profil, 40x40 Basic, U-formig, geschlossen

40

40
Ced e
R
LI JEd
29,6

29,6 TCBE 40 G/ TCBE 40 B

Profil, 40x40 Basic, U-formig,
geschlossen
Aluminium, Eloxal
Lange 3030 mm + 5 mm TCBB 3x40 U

Lange 6070 mm = 5 mm TCBB 6x40 U
Bestell-Lange (30-6000 mm) TCBB Lx40 U

Endkappe, grau TCBE 40 G*
Endkappe, schwarz TCBE 40 B*
* Packungsgrof3e: 10 oder 100 Stiick

Profildaten: siehe “Profildaten” auf Seite 141
Endkappe: siehe “Abmessungen der Endkappen” auf
Seite 25

© FlexLink 2024 Aluminiumprofile, Basic

11



Aluminiumprofile, Basic (Fortsetzung)

Profil, 40x80 Basic

80

e - e

oo

29,6
40

TCBE 40x80 G / TCBE 40x80 B

Profil, 40x80 Basic
Aluminium, Eloxal
Lange 3030 mm + 5 mm TCBB 3x40x80
Lange 6070 mm + 5 mm TCBB 6x40x80
Bestell-Lange (30-6000 mm) TCBB Lx40x80

Endkappe, grau TCBE 40x80 G*
Endkappe, schwarz TCBE 40x80 B*
* Packungsgrof3e: 10 Stiick

Profildaten: siehe “Profildaten” auf Seite 141
Endkappe: siehe “Abmessungen der Endkappen” auf
Seite 25

Profil, 40x80 Basic, geschlossen

80

ot Lo
Con)
T2
N
A o
29,6
40

TCBE 40x80 G / TCBE 40x80 B

Profil, 40x80 Basic, geschlossen
Aluminium, Eloxal
Lange 3030 mm + 5 mm TCBB 3x40x80 C
Lange 6070 mm + 5 mm TCBB 6x40x80 C
Bestell-Lange (30-6000 mm) TCBB Lx40x80 C

Endkappe, grau TCBE 40x80 G*
Endkappe, schwarz TCBE 40x80 B*
* Packungsgrof3e: 10 Stlick

Profildaten: siehe “Profildaten” auf Seite 141
Endkappe: siehe “Abmessungen der Endkappen” auf
Seite 25

12 Aluminiumprofile, Basic © FlexLink 2024



Aluminiumprofile, Basis (Fortsetzung)

Profil, 40x80 Basic, L-formig, geschlossen Profil, 40x120 Basic
40
29,6
40
29,6 —
’ e L
(] L]
ot L, q 2]
LT JuiJ
o[ ©

40

80
40
69,6

40

EQ%Q
E

R el
. O\
vy Jad
=
TCBE 40x80 G / TCBE 40x80 B = iw)
TCBE 40x120 G/TCBE 40x120 B
Profil, 40x80 Basic, L-formig,
geschlossen Profil, 40x120 Basic
Aluminium, Eloxal Aluminium, Eloxal
Lange 3030 mm = 5 mm TCBB 3x40x80 L Lange 3030 mm = 5 mm TCBB 3x40x120
Lange 6070 mm = 5 mm TCBB 6x40x80 L Lange 6070 mm = 5 mm TCBB 6x40x120
Bestell-Lange (30-6000 mm) TCBB Lx40x80 L Bestell-Lange (30-6000 mm) TCBB Lx40x120
Endkappe, grau® TCBE 40x80 G* Endkappe, grau TCBE 40x120 G*
Endkappe, schwarz* TCBE 40x80 B* Endkappe, schwarz TCBE 40x120 B*
* Packungsgrof3e: 10 Stiick * Packungsgrof3e: 10 Sttick
Profildaten: siehe “Profildaten” auf Seite 141 Profildaten: siehe “Profildaten” auf Seite 141
Endkappe: siehe “Abmessungen der Endkappen” auf Endkappe: siehe “Abmessungen der Endkappen” auf
Seite 25 Seite 25

© FlexLink 2024 Aluminiumprofile, Basic 13



Aluminiumprofile, Basic (Fortsetzung)

Profil, 40x160 Basic

i
[
5]

1]
o]

L

Lar

.

160
40
149,6

TCBE 40x80 G / TCBE 40x80 B

Profil, 40x160 Basic
Aluminium, Eloxal

Lange 6070 mm = 5 mm TCBB 6x40x160
Bestell-Lange (30-6000 mm) TCBB Lx40x160

TCBE 40x80 G*
TCBE 40x80 B*

Endkappe, grau (2 St.)
Endkappe, schwarz (2 St.)
* PackungsgrofSe: 10 Stiick

Profildaten: siehe “Profildaten” auf Seite 141
Endkappe: siehe “Abmessungen der Endkappen” auf

Seite 25

Profil, 80x80 Basic

80

69,6

.
&

Bl
el

SJOIG

M

~

1]

o4y

I A5 o

TCBE 80 G/TCBE 80 B

Profil, 80x80 Basic
Aluminium, Eloxal

Lange 3030 mm £ 5 mm TCBB 3x80
Lange 6070 mm + 5 mm TCBB 6x80
Bestell-Lange (30-6000 mm) TCBB Lx80

Endkappe, grau TCBE 80 G*
Endkappe, schwarz TCBE 80 B*

* Packungsgrof3e: 10 Stlick

Profildaten: siehe “Profildaten” auf Seite 141
Endkappe: siehe “Abmessungen der Endkappen” auf

Seite 25

14

Aluminiumprofile, Basic

© FlexLink 2024



Aluminiumprofile, Basic (Fortsetzung)

Profil, 80x80 Basic, geschlossen

40
69,6

TCBE 80 G/TCBE 80 B

Profil, 80x80 Basic, geschlossen
Aluminium, Eloxal
Lange 3030 mm = 5 mm
Lange 6070 mm = 5 mm
Bestell-Lange (30-6000 mm)

Endkappe, grau
Endkappe, schwarz

* Packungsgrof3e: 10 Stlick

TCBB 3x80 C
TCBB 6x80 C
TCBB Lx80 C

TCBE 80 G*
TCBE 80 B*

Profildaten: siehe “Profildaten” auf Seite 141
Endkappe: siehe “Abmessungen der Endkappen” auf

Seite 25

© FlexLink 2024

Aluminiumprofile, Basic

15



Aluminiumprofile, Heavy

Profil, 40x40 Heavy Profil, 40x80 Heavy
40 27,7
o g

40

27,7 |

TCBE 40 G/ TCBE 40 B

80
40
67,7

Profil, 40x40 Heavy
Aluminium, Eloxal
Lange 3030 mm + 5 mm TCBH 3x40
Lange 6070 mm + 5 mm TCBH 6x40
Bestell-Lange (30-6000 mm) TCBH Lx40

Endkappe, grau TCBE 40 G*
Endkappe, schwarz TCBE 40 B*
* Packungsgrof3e: 10 oder 100 Sttick

Profildaten: siehe “Profildaten” auf Seite 141
Endkappe: siehe “Abmessungen der Endkappen” auf
Seite 25

TCBE 40x80 G / TCBE 40x80 B

Profil, 40x40 Heavy, geschlossen

20 Profil, 40x80 Heavy

‘ Aluminium, Eloxal

{ Lange 3030 mm += 5 mm TCBH 3x40x80
fi Lange 6070 mm + 5 mm TCBH 6x40x80

40
27,7

Bestell-Lange (30-6000 mm) TCBH Lx40x80
2 Endkappe, grau TCBE 40x80 G*
Endkappe, schwarz TCBE 40x80 B*

E} 4\=

0

* Packungsgrof3e: 10 Stlick

Profildaten: siehe “Profildaten” auf Seite 141
Endkappe: siehe “Abmessungen der Endkappen” auf
Seite 25

27,7 TCBE 40 G/ TCBE 40 B

Profil, 40x80 Heavy, geschlossen
Aluminium, Eloxal
Lange 3030 mm = 5 mm TCBH 3x40 C

Lange 6070 mm + 5 mm TCBH 6x40 C
Bestell-Lange (30-6000 mm) TCBH Lx40 C

Endkappe, grau TCBE 40 G*
Endkappe, schwarz TCBE 40 B*
* Packungsgrof3e: 10 oder 100 Sttick

Profildaten: siehe “Profildaten” auf Seite 141
Endkappe: siehe “Abmessungen der Endkappen” auf
Seite 25

16 Aluminiumprofile, Heavy © FlexLink 2024



Aluminiumprofile, Heavy (Fortsetzung)

Profil, 40x80 Heavy, geschlossen Profil, 80x80 Heavy

27,7 80

ui-' D[%

_ ) )
s

(O
L_u

40
67,7

80
40
67,7

0

] w

67,7

TCBE 40x80 G / TCBE 40x80 B TCBE 80 G/TCBE 80 B
Profil, 40x80 Heavy, geschlossen Profil, 80x80 Heavy

Aluminium, Eloxal Aluminium, Eloxal

Lange 3030 mm =5 mm TCBH 3x40x80 C Lange 3030 mm = 5 mm TCBH 3x80

Lange 6070 mm = 5 mm TCBH 6x40x80 C Lange 6070 mm = 5 mm TCBH 6x80

Bestell-Lange (30-6000 mm) TCBH Lx40x80 C Bestell-Lange (30-6000 mm) TCBH Lx80
Endkappe, grau TCBE 40x80 G* Endkappe, grau TCBE 80 G*
Endkappe, schwarz TCBE 40x80 B* Endkappe, schwarz TCBE 80 B*
* Packungsgrof3e: 10 Stuck * PackungsgrdfSe: 10 Stiick
Profildaten: siehe “Profildaten” auf Seite 141 Profildaten: siehe “Profildaten” auf Seite 141
Endkappe: siehe “Abmessungen der Endkappen” auf Endkappe: siehe “Abmessungen der Endkappen” auf
Seite 25 Seite 25

© FlexLink 2024 Aluminiumprofile, Heavy 17



Aluminiumprofile, Heavy (Fortsetzung)

Profil, 80x80 Heavy, geschlossen

AN

=
)
.

TCBE 80 G/TCBE 80 B

Profil, 80x80 Heavy, geschlossen
Aluminium, Eloxal
Lange 3030 mm + 5 mm TCBH 3x80 C

Lange 6070 mm = 5 mm TCBH 6x80 C
Bestell-Lange (30-6000 mm) TCBH Lx80 C

Endkappe, grau TCBE 80 G*
Endkappe, schwarz TCBE 80 B*
¥ Packungsgrof3e: 10 Stiick

Profildaten: siehe “Profildaten” auf Seite 141
Endkappe: siehe “Abmessungen der Endkappen” auf
Seite 25

18 Aluminiumprofile, Heavy © FlexLink 2024



Aluminiumprofile, Ultra

Profil, 80x80 Ultra

80

A
|

D

TCBE 80 G/TCBE 80 B

Profil, 80x80 Ultra
Aluminium, Eloxal
Lange 3030 mm = 5 mm
Lange 6070 mm = 5 mm
Bestell-Lange (30-6000 mm)

Endkappe, grau
Endkappe, schwarz

* Packungsgrof3e: 10 Stiick

TCBU 3x80
TCBU 6x80
TCBU Lx80

TCBE 80 G*
TCBE 80 B*

Profildaten: siehe “Profildaten” auf Seite 141

Endkappe: siehe “Abmessungen der Endkappen” auf

Seite 25

Profil, 80x120 Ultra

40

3
|

U
Do

40

120

40

D
S

CREOCHEDC

:
D
t

TCBE 80x120 G/TCBE 80x120 B

Profil, 80x120 Ultra
Aluminium, Eloxal

Lange 3030 mm + 5 mm TCBU 3x80x120
Lange 6070 mm + 5 mm TCBU 6x80x120
Bestell-Lange (30-6000 mm) TCBU Lx80x120

Endkappe, grau TCBE 80x120 G*
Endkappe, schwarz TCBE 80x120 B*
* Packungsgrof3e: 10 Stlick

Profildaten: siehe “Profildaten” auf Seite 141

Endkappe: siehe “Abmessungen der Endkappen” auf

Seite 25

© FlexLink 2024

Aluminiumprofile, Ultra

19



Aluminiumprofile, Ultra (Fortsetzung)

Profil, 80x160 Ultra

160
148

) -,
)

TCBE 80 G/TCBE 80 B

Profil, 80x160 Ultra
Aluminium, Eloxal
Lange 3030 mm + 5 mm TCBU 3x80x160
Lange 6070 mm + 5 mm TCBU 6x80x160
Bestell-Lange (30-6000 mm) TCBU Lx80x160

Endkappe, grau (2 St.) TCBE 80 G*
Endkappe, schwarz (2 St.) TCBE 80 B*
* Packungsgrof3e: 10 Stiick

Profildaten: siehe “Profildaten” auf Seite 141
Endkappe: siehe “Abmessungen der Endkappen” auf
Seite 25

20 Aluminiumprofile, Ultra

© FlexLink 2024



Aluminiumprofile, sonstige

Profil, 40x16 Basic

L%

o TCBE 40x16 G/TCBE 40x16 B

Profil, 40x16 Basic
Aluminium, Eloxal
Lange 3030 mm + 5 mm TCBB 3x40x16
Lange 6070 mm = 5 mm TCBB 6x40x16
Bestell-Lange (30-6000 mm) TCBB Lx40x16

Endkappe, grau TCBE 40x16 G*
Endkappe, schwarz TCBE 40x16 B*
¥ Packungsgrof3e: 10 Stiick

Profildaten: siehe “Profildaten” auf Seite 141
Endkappe: siehe “Abmessungen der Endkappen” auf
Seite 25

Profil, 40x40x90° R40 Basic

40 TCBE 40 R40 G/TCBE 40 R40B

Profil, 40x40x90° R40 Basic
Aluminium, Eloxal
Lange 3030 mm + 5 mm TCBR 3x40
Lange 6070 mm += 5 mm TCBR 6x40
Bestell-Lange (30-6000 mm) TCBR Lx40

Endkappe, grau TCBE 40 R40G*
Endkappe, schwarz TCBE 40 R40B*
* Packungsgrof3e: 10 Stiick

Profildaten: siehe “Profildaten” auf Seite 141
Endkappe: siehe “Abmessungen der Endkappen” auf
Seite 25

Profil, 40x40x90° R40 Basic

/Z
i
0, o0

29,6

40 TCBE 40 AG/TCBE 40 AB

Profil, 40x40x90° R40 Basic
Aluminium, Eloxal
Lange 3030 mm + 5 mm TCBA 3x40
Lange 6070 mm + 5 mm TCBA 6x40
Bestell-Lange (30-6000 mm) TCBA Lx40

Endkappe, grau TCBE 40 AG*
Endkappe, schwarz TCBE 40 AB*
* Packungsgrof3e: 10 Stlick

Profildaten: siehe “Profildaten” auf Seite 141

29,6
40

Endkappe: siehe “Abmessungen der Endkappen” auf

Seite 25

© FlexLink 2024 Aluminiumprofile, sonstige

21



Aluminiumprofile, sonstige (Fortsetzung)

Profil, 80x80x90° Basic Profil 40x40 MC
R3 =
Y

| ° 9
oD LG d

29,6
26
40

40

Profil 40x40 MC

Aluminium, Eloxal
Lange 3030 mm + 5 mm TCBS 3x40 MIC
Lange 6070 mm + 5 mm TCBS 6x40 MIC

Bestell-Lange (30-6000 mm) TCBS Lx40 MC

i \
Ej Profildaten: siehe “Profildaten” auf Seite 141
29,6
40 Profil fiir Schiebetiir, 34x40
80 34
-\
e &
Profil, 80x80x90° Basic ”
Aluminium, Eloxal
Lange 3030 mm + 5 mm TCBA 3x80 Profil fur Schiebetur, 34x40
Lange 6070 mm + 5 mm TCBA 6x80 Aluminium, Eloxal
Bestell-Lange (30-6000 mm) TCBA Lx80 Lange 3030 mm + 5 mm TCBP 3x34x40
Lange 6070 mm = 5 mm TCBP 6x34x40
Endkappe, grau TCBE 80 AG* Bestell-Lange (30-6000 mm) TCBP Lx34x40
Endkappe, schwarz TCBE 80 AB* Profildaten: siehe “Profildaten” auf Seite 141

* Packungsgrof3e: 10 Stiick

Profildaten: siehe “Profildaten” auf Seite 141
Endkappe: siehe “Abmessungen der Endkappen” auf
Seite 25

22 Aluminiumprofile, sonstige © FlexLink 2024



Aluminiumprofile, TC40 Rollenforderer

* Spezialprofile zur Montage von Rollenfordererninden  Montage
Grofden 40x80 mm und 40x120 mm

Profil, Rollenbahn
80
N
)
g @
7@LJ‘ (,J ,:,,})
_ S
4x @5 48
68
Profil, Rollenbahn
Aluminium, Eloxal Stiickliste
Lange 6070 mm + 5 mm TCRC 6x40x80 A Rollenbahnprofil, 40x80 mm
Bestell-Lange (30-6000 mm) ~ TCRC Lx40x80 B Rollenbahnprofil, 40x120 mm
Profildaten: siehe “Profildaten” auf Seite 141 C Abdeckblech (nur fir Rollenbahnprofil, 40x120 mm)
(Nicht im regularen Sortiment von FlexLink, eigene
. Fertigung.)
PI‘OfIl, Rollenbahn Transportrolle mit Gewinde M8
28 E Senkschraube M8x20

B E—
U } MaBe 32
” oL |

8
120

Il — uf
I S
;e Bie
L =
[0} 88
L |
| 1 | Energie- und Steuerleitungen
_
S
sean 5
v | 0 i

Profil, Rollenbahn
Aluminium, Eloxal
Lange 6070 mm = 5 mm TCRC 6x40x120
Bestell-Lange (30-6000 mm) TCRC Lx40x120

Profildaten: siehe “Profildaten” auf Seite 141

© FlexLink 2024 Aluminiumprofile, TC40 Rollenférderer



Endkappen

Endkappen:

- verschlieRen die Stirnseiten der Profile
- verhindern das Eindringen von Schmutz
- vermeiden Schnittverletzungen.

Asthetisch ansprechendes Design: abgerundete End-
kappen in flacher Geometrie.

Rationell: Das Entgraten der Schnittflache entfallt.

Kappen werden durch Aufdriicken / Aufschlagen in
den Schraubkanalen befestigt.

Silbergrau (ahnl. RAL 7001)
Schwarz (Ghnl. RAL 9005)

Stiickliste

A) Endkappe, 40x40 mm

B) Endkappe, 40x80 mm

C) Endkappe, 80x80 mm

D) Endkappe, 40x120 mm

E) Endkappe, 80x120 mm

F) Endkappe, 40x16 mm

G) Endkappe, 40x40 mm/90°
H) Endkappe, 40 mm/45°/R80

24

Endkappen

© FlexLink 2024



Abmessungen der Endkappen

iz

[\2

1) Grau 2) Schwarz mm

(L) TCBL...x40 TCBE 40 G TCBE 40 B 40x40

Light gzﬁ t=2 mm

TCBL...x40x80 TCBE 40x80 G TCBE 40x80 B 40x80

(B) TCB...x40x16 TCBE 40x16 G TCBE 40x16 B 40x16

Basic ﬂ t=2 mm

TCBB...x40 TCBE 40 G TCBE 40 B 40x40

TCBB...x40T TCBE 40 G TCBE 40 B 40x40

TCBB...x40 L TCBE 40 G TCBE 40 B 40x40

t=2 mm

TCBB...x40 U TCBE 40 G TCBE 40 B 40x40

t=2 mm

TCBB...x40 C TCBE 40 G TCBE 40 B 40x40

t=2 mm

TCBB...x40Z TCBE 40 G TCBE 40 G 40x40
TCBA...x40 TCBE 40 AG TCBE 40 AB 40x40/90°

TCBB...x40x80 TCBE 40x80 G TCBE 40x80 B 40x80

TCBB...x40x80 L TCBE 40x80 G TCBE 40x80 B 40x80

TCBB...x40x80 C —rr TCBE 40x80 G TCBE 40x80 B 40x80

t=2 mm

© FlexLink 2024

Abmessungen der Endkappen

25



iz

[i2

1) Grau 2) Schwarz mm
(B) TCBB...x40x120 D TCBE40x120G TCBE 40x120 B 40x120
TCBB...x40x160 2xB TCBE 80 G TCBE SO B 40x80
TCBB...x80 T C TCBE B0 G TCBE 80 B 80x80
t=2 mm
x|
Jd L
TCCB...x80 C —T C TCBE 80 G TCBE SO B ‘E(Z)XSO
= = =2mm
- -
(H) TCBH...x40 A TCBE 40 G TCBE40B 40x40
Heavy E t=2mm
TCBH...x40 C A TCBE 40 G TCBE40B 40x40
t=2 mm
TCBH...x40x80 B TCBE40x80G TCBE 40x80 B 40x80
TCBH...x40x80 C B TCBE40x80G TCBE 40x80 B 40x80
t=2 mm
TCBH...x80 = C TCBE 80 G TCBESOB 80x80
- - t=2 mm
i
x|
[ =
TCBU...x80 C — C TCBE 80 G TCBE 80O B 80x80
t=2 mm
T 1
o
1
(U) TCBU...x80 C TCBE 80 G TCBE 80 B 80x80
Ultra t=2 mm
26 Abmessungen der Endkappen © FlexLink 2024



& v,

1) Grau 2) Schwarz mm
(U) TCBU...x80x120 E TCBE 80x120 G TCBE 80x120 B 80x120
Ultra t =2 mm
TCBU...x80x160 2xC TCBE 80 G TCBE 80 B 80x80
t=2 mm

Silbergrau (ahnl. RAL 7001)

Schwarz (&hnl. RAL 9005)

© FlexLink 2024

Abmessungen der Endkappen

27



28

Abmessungen der Endkappen

© FlexLink 2024



Kunststoff-Extrusionsprofile

Inhalt

StoBfangerprofile TCAO .......cooveeeeeeeeeeeeeeeee e 29
Nutabdeckprofile TC40........cococveuiieeeieeeeeeeeceeeeeea 30
Einfassprofil TCA0 ........c.coeiveeceeeeeeceee e 31

StolRfangerprofile TC40

Einfassband TC40...

Schraubkanal TC40

4T

e Stollkantenprofil dient als Schonkante an Gestellen,
Turen oder Vorrichtungen.

e Abriebfeste Oberflache.
e \Weitere Farben auf Anfrage lieferbar.

e StolRkantenprofile werden durch Eindricken / Ein-
schlagen in den Systemnuten befestigt.

Stiitzschiene, StoBfangerprofil, schwarz

34

— -

11

Stitzschiene, StoBfangerprofil,

schwarz
Lange 5 m TCAP 6x5x34 B
Bestell-Lange (30-5000 mm) TCAP Lx5x34 B

Male

© FlexLink 2024 Stoldfangerprofile TC40

29



Nutabdeckprofile TC40

e Nutabdeckprofil zum Verschliefsen der Profilnuten
aus asthetischen oder funktionellen Grinden:

- verbesserte Reinhaltung
- unsichtbares Verlegen von Leitungen.

e Abdeckprofile werden durch Eindrtcken / Einschla-

gen in den Systemnuten befestigt.

Gleitprofil, silber

Gleitprofil, silber TCAC 2
Lédnge 2 m

Hinweis: Verpackungseinheit: 1 Stiick

MaRe
== =
U i

30

Nutabdeckprofile TC40

© FlexLink 2024



Einfassprofil TC40

e Zur Montage von Flachenmaterial unterschiedlicher
Dicke direkt in der Profilnut. Der Profilrahmen wird

um das Flachenmaterial herum montiert.

e Montage:

- Einfassprofile auf Gehrung oder stumpf einpassen.

- Zur einfachen Montage von Flachenmaterial im
oberen Starkenbereich Kanten anfassen oder mit

Gleitmittel (z.B. Silikonspray) besprthen.

Einfassstreifen 2-5 mm

1

18

Einfassstreifen 2-5 mm
Lange 2 m TCET 2 EB

Hinweis: Packungsgrofie: 1 Stlck

MaRe
I\¢ |
Stlckliste
A Einfassprofil
1 Flachenmaterial
2 Wellengitter

© FlexLink 2024

Einfassprofil TC40

31




Einfassband TC40

Montagewerkzeug, Dichtungseinroller

A

C

Montagewerkzeug,
Dichtungseinroller TTSF 170
MaRe
e Zur Montage von Flachenmaterial unterschiedlicher X=3-5
Dicke direkt in der Profilnut. Der Profilrahmen wird Qo rf _
um das Flachenmaterial herum montiert. i | F
e Montage:
(o]
- Dichtung, in der Mitte des oberen Profils begin- mr D 7—{
nend, umlaufend eindrtcken. i] @ -
=
- Inden Ecken ist kein Zuschnitt erforderlich.
e Der Dichtungseinroller (Art.-Nr. TTSF 170) erleichtert D
die Montage.
Einfassband, Einschubdichtungen 3-5 mm, S
grau oder schwarz Stickliste
A Einschubdichtung, 3-5 mm, silbergrau
8.5 Einschubdichtung, 3-5 mm, schwarz
: B Dichtungseinroller

Einfassband, Einschubdichtungen
3-5 mm, schwarz
Lange 100 m TCET 100 FB

Einfassband, Einschubdichtungen
3-5 mm, grau
Lange 100 m TCET 100 FG

32 Einfassband TC40 © FlexLink 2024



Schraubkanal TC40

Selbstschneidende Schraube, PD 6x20 mm

(B)

e Zur Montage von Konstruktionsteilen und Zubehor.

Selbstschneidende Schraube,
PD 6x20 mm TCPD 6x20*

* Packungsgrofde: 100 Stlck
e Schraubkanal kann in beliebiger Lange in die Profilnut

eingeklipst werden. Damit konnen Uber die gesamte

Profilange Verschraubungen auch in unregelmaligen MaRe

Abstanden realisiert werden.

e PD-Schrauben mit geringem Einschraubmoment.

* Hohe Auszugskrafte. o E—
(BR =)
Schraubenkanalprofil L=12 H=1-5 WL
L=20 H=8-13 :

10
@

= o N
i rf_%ﬂ

- o
J Stlckliste
i A PD-Schraube
Schraubkanalprofil, schwarz B E——
Lange 2 m TCEF2B

Selbstschneidende Schraube, PD 6x12 mm

Selbstschneidende Schraube,
PD 6x12 mm TCPD 6x12*

* Packungsgrofde: 100 Stlck

© FlexLink 2024 Schraubkanal TC40



34

Schraubkanal TC40

© FlexLink 2024



Endkappen und Stopfen TC40, fur

Verbindungselemente

Inhalt

Endkappen und Stopfen..................

Kappen zur asthetischen Abdeckung von

Verbindungselementen.

Male

025

i

10,25

~—

SURE

Q

15

I

a9

% ‘ %

s

=0

Grau Schwarz Werkstoff

1 M12-Schraub-Verbinder TCBE M12 G TCBE M12 B
2 M8-Schraub-Verbinder TCBE M8 G TCBE M8 B
3 M12-Klemm-Verbinder TCBE M12CJ G TCBE M12CJ B
4 Zentral-Verbinder TCBEEC14 G TCBE EC14 B PA6
5 ULS-Schraube M6, TCBE M6 G TCBE M6 B

ISO 7380 M6
6 Universal-Verbinder TCBE UJe4 G TCBE UJ64 B

© FlexLink 2024

35



Endkappen und Stopfen

Stopfen, M12-Schraub-Verbinder,
grau oder schwarz

Stopfen, M12-Schraub-Verbinder,

o TCBE M12 G
Stopfen, M12-Schraub-Verbinder, TCBE M12 B
schwarz

PackungsgrofRe: 100 Stuck

Stopfen, M8-Schraub-Verbinder,
grau oder schwarz

-

Stopfen, M8-Schraub-Verbinder,

ST TCBE M8 G
Stopfen, M8-Schraub-Verbinder,
schwarz TCBE M8 B

Packungsgrofie: 100 Stuck

Stopfen, M12-Klemm-Verbinder,
grau oder schwarz

o

Stopfen, M12-Klemm-Verbinder,
grau

Stopfen, M12-Klemm-Verbinder,
schwarz

Packungsgrofde: 100 Stuck

Stopfen, Zentral-Verbinder, grau oder schwarz

Stopfen, Zentral-Verbinder, grau TCBE EC14 G

Stopfen, Zentral-Verbinder,
schwarz

TCBE EC14 B

Packungsgrofie: 100 Stuck

TCBE M12CJ G

TCBE M12CJ B

Stopfen, fir Schraube M6 ISO 7380,

grau oder schwarz

Stopfen, fur Schraube M6 ISO 7380,
gial TCBE M6 G

Stopfen, fur Schraube M6 ISO 7380,
schwarz

TCBE M6 B
Packungsgrofie: 100 Stlck

Endkappe, Universal-Verbinder,
grau oder schwarz

Endkappe, Universal-Verbinder,
grau TCBE UJ64 G

Endkappe, Universal-Verbinder,
schwarz TCBE UJ64 B

PackungsgroRRe: 10 Stlick

36 Endkappen und Stopfen

© FlexLink 2024



Verbindungssystem TC40

Inhalt

Verbindungselemente TC40 ohne Profilbearbeitung ........... 37
Ubersicht der Verbinder TC40 ........ooveevveeeeeeeeeeeeeee e 38
Universal-Verbinder TC40 .......ooveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee s 40
Zentral-Verbinder TC40, 90°, Starr......cccoeeveeeeevveiceceeee, 42
Zentral-Verbinder TC40, 30°-90°, gelenkig...........ccceun..... 43
Zentral-Verbinder TC40, 0°-90°, Gehrung ........c.ccccvevennnee. 45
Zentral-Verbinder TC40, 180°, StoB ......cccovvvveeiieeeeee, 46
Zentral-Verbinder TC40, 90°, starr, mit M8-Gewinde........... 47
ECk-Verbinder TCAO ......cvvoeeeeeeeee e 48
Winkel-Verbinder TCA0 ........ccooveveeeeeeeeiee e 50
Montagewinkel TCAD.........cocovveeeriiiieeeeeeee e 51
M12-Schraub-Verbinder TG40 .........cooovvveeeeeeeeeeeeeee. 52
M8-Schraub-Verbinder TC40, mit Nutenstein ..................... 54
M8-Schraub-Verbinder TCA0 .......ccveoeeeeeee e 56

M12-Klemm-Verbinder TC40 .........ccccoovvvieeieiirreeeeeeas 58
Nutenstein TCA0.........ovcveeeeceee e 60
Verbindungslasche TC40.........cccoooeeeeveeceeeceee e, 61
Verbinder TCA0 ..o 62
Knotenblech fiir T-Verbindung TG40 ..........ccccovvvvvieveinninnns 63
Stirngelenk TCA0........coovvviveceeeeee e 66
Eck-Winkel TC40, 40X40 ........ccovveverereeireieieieieeieieie e 63
Eck-Steckverbinder TC40, 40x40/90°.........ccccoveveveveeennee 69
Eck-Winkel TG40, 40%x40 / 90°........cooieveeeeeeeeeeeeeee 70
Befestigungselemente TCA0 ...........ccceevviicciicicciceeeas 71
Hammerkopfschrauben TC40..........ccccovvvieeiieiiicecieenes 73
Kabelhalter TCAD ..........ceeiiiiecieeceece e 74
Reduzierhiilse M12/M8, TC40 ........cccooovveeeeieeceereeies 75

Verbindungselemente TC40 ohne Profilbearbeitung

—] | —
-. .-
Zum Verbinden der TC40-Profile konnen die Verbin-

dungselemente des modularen TC40-Systems verwen-
det werden.

Im Hinblick auf Rationalisierung (d.h. Verzicht auf mecha-
nische Bearbeitung), schnelle Montage und Asthetik
empfehlen sich besonders folgende Verbindungen:

Universal-Verbinder

zur Verbindung von Profilen mit offenen und
geschlossen Profilnuten

ohne Fras- und Bohrbearbeitung

auch nachtraglich einsetzbar.

Zentral-Verbinder

e fUr hochbelastbare Verbindungen

* mit geringem Bearbeitungsaufwand.
Eck- und Winkel-Verbinder

fur hohe Belastungen

zur kraftschlussigen Verbindung von Profilen unter-
einander

ohne Profilbearbeitung.

Schraub-Verbindungen
e fUr hochbelastbare Verbindungen
¢ Schnelle Montage nach dem Bohren

© FlexLink 2024

Verbindungselemente TC40 ohne Profilbearbeitung

37



Ubersicht der Verbinder TC40

Universal-Verbinder

Zentral-Verbinder

Eck- und Winkel-Verbinder

M12-Schraub-Verbinder

Ubersicht der Verbinder TC40

© FlexLink 2024

38



Ubersicht der Verbinder TC40 (Fortsetzung)

M8-Schraub-Verbinder

M12-Klemm-Verbinder

© FlexLink 2024

Ubersicht der Verbinder TC40

39




Universal-Verbinder TC40

e Fir rechtwinklige Profilverbindungen.
e Schnelle Montage und hohe Verbindungsfestigkeit.

e Geeignet zum nachtraglichen Einsetzen von Profilen
in geschlossene Rahmen.

e Keine Profilbearbeitung bei offenen Profilen.

¢ \lerdrehsicherheit durch Einsatz zweier Einzelverbinder.

10x 10x
10x \ 10x \
‘e B \ o
6 ’.; V % (o k—! V
<:"/‘\? ‘ |
Q » (H
10x 10x |
(v

Universal-Verbinder, variabel

Universal-Verbinder, variabel TCUJ 20*
Universal-Verbinder, variabel TCUJ 40*
Universal-Verbinder, variabel TCUJ 80*
* Packungsgrof3e: 10 Sttick

Montage

Malde

JT M8

28
39

\&

\&

@& & 3?29 ——

;‘
L
b}

68
79

40 Universal-Verbinder TC40

© FlexLink 2024



Montieren der Universal-Verbinder TC40

.

Schritt 1:

Universal-Verbinder bis zu
einer Tiefe von 1 mm zur
Stirnflache in die Profilnut
eindrehen (TTSD 50x50).

Schritt 2:

Nutenstein in die Nut des
durchgehenden Profils
einschwenken und
positionieren.

Schritt 3:

Schraube in den (zuvor
eingebrachten) Nutenstein
eindrehen und fest anziehen.
Hierflr Mini-Bit-Ratsche
(TTSD 98) und Kugelkopf-
Inbusschlissel 6 mm

(TTSD 6x98) verwenden.

Montieren der Universal-Verbinder TC40, BC, HC

Schritt 1:

Nutabdeckung des
durchgehenden Profils (A) mit
Handstanze 6ffnen.

Schritt 2:

Nutabdeckung des
anzuschlieRenden Profils (B)
mit Handstanze 6ffnen. Dabei
den Endanschlag verwenden.

Schritt 3:

Verbleibende Nutabdeckung
bis zum Profilende z.B. mit
einen Schraubendreher
herausbrechen.

Schritt 4:
Universal-Verbinder bis zu
einer Tiefe von 1 mm zur
Stirnflache in die Profilnut
eindrehen.

(TTSD 50x50)

Schritt 5:

Nutstein in die geoffnete Nut
des durchgehenden Profils
einschwenken und
positionieren.

Schritt 6:

Schraube in den (zuvor
eingebrachten) Nutenstein
eindrehen und fest anziehen.

Schritt 7:

Abdeckkappe Uber der
Nut6éffnung eindricken.
(TCBE UJ64 G, TCBE UJ64 B)

© FlexLink 2024

Universal-Verbinder TC40

41




Zentral-Verbinder TC40, 90°, starr

e Fir rechtwinklige Profilverbindungen.
e Positionsflexible Montage.

e Stopfen fur geschlossene Profile.

e Profilbearbeitung erforderlich.

3

V.

a3
e

\

L

Zentral-Verbinder, 90°, extern

Zentral-Verbinder, 90°, extern TCEC 14 E*
* PackungsgrofSe: 10 Stiick

Zentral-Verbinder, 90°, intern

Zentral-Verbinder, 90°, intern TCEC 14 I*
* PackungsgrofSe: 10 Stiick

Montage

Stlckliste

A AuRenverbindung
B Innenverbindung

C Stopfen TCBE EC14 G oder TCBE EC14 G

Bearbeitung

42 Zentral-Verbinder TC40, 90°, starr © FlexLink 2024




Zentral-Verbinder TC40, 30°-90°, gelenkig

* Fur Profilverbindungen im Winkel von 30°-90°. Montage

e \erbinder muss stirnseitig in die Systemnut einge-
schoben werden.

¢ Positionsflexible Montage.
e Stopfen flr geschlossene Profile.
e Profilbearbeitung erforderlich.

(5) ()

Stiickliste

A AufRenverbindung

B Innenverbindung

C Stopfen TCBE EC14 G oder TCBE EC14 G

Zentral-Verbinder, gelenkig, 30°-90°, extern

Zentral-Verbinder, gelenkig,
30°-90°, extern TCEC 14x30-90 E

Zentral-Verbinder, gelenkig, 30°-90°, intern

Zentral-Verbinder, gelenkig,
30°-90°, intern TCEC 14x30-90 |

© FlexLink 2024 Zentral-Verbinder TC40, 30°—90°, gelenkig

43



Bearbeitung

x =20  tan (90°-a) [mm]
Winkel Messwert (h)
71°-90° 29 mm
56°-70° 30 mm
41°-55° 31 mm
30°-40° 32 mm
29 “900 30
\V
(41,5) +60°
31 32
S ; =
= AN A N 17
3 o‘ N
51) |45 66.6) |0

44

Zentral-Verbinder TC40, 30°-90°, gelenkig

© FlexLink 2024



Zentral-Verbinder TC40, 0°-90°, Gehrung

e Flr Gehrungsverbindungen im Winkel von 0°-90°. Montage
e Stopfen fir geschlossene Profile.
e Profilbearbeitung erforderlich.

:hJ =~
o 5
».

Stickliste

A AufRenverbindung

B Innenverbindung

C Stopfen TCBE EC14 G oder TCBE EC14 G
Bearbeitung

Zentral-Verbinder, Gehrung, 0°-90°, extern

x =20 « tan (90°-a) [mm]
Zentral-Verbinder, Gehrung,
0°-90°, extern TCEC 14x0-90 E

Zentral-Verbinder, Gehrung, 0°-90°, intern

Zentral-Verbinder, Gehrung,
0°-90°, intern TCEC 14x0-90 |

© FlexLink 2024 Zentral-Verbinder TC40, 0°-90°, Gehrung



Zentral-Verbinder TC40, 180°, Sto3

e FUr Stof3verbindungen.
e Stopfen fir geschlossene Profile.
e Profilbearbeitung erforderlich.

Zentral-Verbinder, gerade Verbindung

Zentral-Verbinder,
gerade Verbindung TCEC 14x180

Montage

Stlckliste
A Zentral-Verbinder, 180°, Stol3
B Stopfen TCBE EC14 G oder TCBE EC14 G

Bearbeitung

& —

29

29

)
[
@141

46 Zentral-Verbinder TC40, 180°, Stof3 © FlexLink 2024




Zentral-Verbinder TC40, 90°, starr, mit M8-Gewinde

* Verbinder mit M8-Gewinde zur stirnseitigen Montage ~ Bearbeitung
von Profilen an Bauteilen mit M8-Gewindebohrung.

e Profilbearbeitung erforderlich. &

Pl s
i)

Zentral-Verbinder, M8

Zentral-Verbinder TCEC 14 M8

Montage

Stiickliste
A Zentral-Verbinder, M8
B Stopfen TCBE EC14 G oder TCBE EC14 G

© FlexLink 2024 Zentral-Verbinder TC40, 90°, starr, mit M8-Gewinde 47



Eck-Verbinder TC40

e Eck-Verbinder zur:
- Verbindung von Profilen untereinander
- zusatzlichen Verstarkung von Profilverbindungen

- Montage unterschiedlicher
Maschinenkomponenten.

e Bei offenen Profilen keine Profilbearbeitung
erforderlich.

e \erdrehsicherung (4) kann bei Bedarf abgetrennt
werden.

e |ieferung wahlweise als:

- Komplett-Artikel: Eck-Verbinder (farbbeschichtet)
inkl. Befestigungsmaterial

- Einzelartikel: Eck-Verbinder (farbbeschichtet); End-
kappe und Befestigungsmaterial bitte gesondert
bestellen

N
e,/ &

\<4o

Stltzwinkel, 40x40, grau TCFA 40x40 AAG

Eck-Verbinder 40x40, Endkappe grau, TCBE 40x55 G
und erforderliche Montagebeschlage inklusive.

TCFA 40x40 AAB

Eck-Verbinder 40x40, Endkappe schwarz, TCBE 40x55
B und erforderliche Montagebeschlage inklusive

Stutzwinkel, 40x40, schwarz

Stiitzwinkel, 40x80, grau oder schwarz

4 28,4
g Nl
N W
| | ? 3
H A
N
& S & §
\% 80 40
Stltzwinkel, 40x80, grau TCFA 40x80 AAG

Eck-Verbinder 40x80, Endkappe grau, TCBE 40x112 G und
erforderliche Montagebeschlage inklusive

TCFA 40x80 AAB

Eck-Verbinder 40x80, Endkappe schwarz, TCBE 40x112 B
und erforderliche Montagebeschlage inklusive

Stltzwinkel, 40x80, schwarz

Stiitzwinkel, 40x40, Druckguss

R S

i :
A e
\/< \‘40 40

Statzwinkel, 40x40, Druckguss* TCFA 40x40 AB*

Endkappe, Eck-Verbinder,
40x40, grau

Endkappe, Eck-Verbinder,
40x40, schwarz

* Packungsgrof3e: 10 Sttick

TCBE 40x55 G*

TCBE 40x55 B*

Stiitzwinkel, 40x80, Druckguss
28,4

40
80

Stltzwinkel, 40x80, Druckguss TCFA 40x80 AB*

Endkappe, Eck-Verbinder,
40x80, grau

Endkappe, Eck-Verbinder,
40x80, schwarz

* Packungsgrof3e: 10 Stlick

TCBE 40x112 G*

TCBE 40x112 B*

48 Eck-Verbinder TC40

© FlexLink 2024



Montage

Stlckliste

m m g O ® >

Eck-Verbinder 40x40

Endkappe fur Eck-Verbinder 40x40
Zylinderkopfschraube M8x16 / Scheibe 8,4
Stahl-Nutstein M8

Eck-Verbinder 40x80

Endkappe flr Eck-Verbinder 40x80

Bezeichnung GroRe Farbe der Endkappe Artikelnummer Anz.
Silbergrau (&hnl. RAL 7001) TCFA 40x40 AAG 1
A-D 40x40 Schwarz (ahnl. RAL 9005) TCFA 40x40 AAB | 1
Eck-Verbinder, komplett, chwarz tahnl. X GD-Zn
silber Silbergrau (&hnl. RAL 7001) TCFA 40x80 AAG 1
E-F 40x80 Schwarz (&hnl. RAL 9005) TCFA 40x80 AAB | 1
) . A 40x40 - TCFA 40x40 AB 10
Eck-Verbinder, silber E 40x80 _ TCFA 40x80 AB 10 GD-Zn
Silbergrau (&hnl. RAL 7001) TCBE 40x55 G 10
B 40x40 -
Endkappe Schwarz (ahnl. RAL 9005) TCBE 40x55 B 10 PAB-GB30
Silbergrau (ahnl. RAL 7001) TCBE 40x112 G 10
F 40x80 Schwarz (ahnl. RAL 9005) TCBE 40x112 B 10

© FlexLink 2024

Eck-Verbinder TC40

49



Winkel-Verbinder TC40

¢ Winkel-Verbinder zur: Montage
- Verbindung von Profilen untereinander
- zusatzlichen Verstarkung von Profilverbindungen

- Montage unterschiedlicher
Maschinenkomponenten.

¢ Keine Profilbearbeitung erforderlich.

e Sichere Montage- Lagemarkierung zeigt Stellung des
Hammerkopfes.

e Lieferung als Komplettversion.

o)

Stiickliste
A Winkel-Verbinder 40x70 / Hammerkopf-Schraube
M8x25 / Mutter M8 (selbsthemmend) / Scheibe 8,4
Stiitzwinkel, 40x70 B Winkel-Verbinder 80x70 / Hammerkopf-Schraube

M8x25 / Mutter M8 (selbsthemmend) / Scheibe 8,4
Verdrehsicherung

2 Lagemarkierung
Male
X
il
_>_._
Stutzwinkel, 40x70 TCFA 40x70 BA* ; ;J
* Packungsgrof3e: 10 Sttick X
36

Stiutzwinkel, 80x70

Stltzwinkel, 80x70 TCFA 80x70 BA*
* Packungsgrof3e: 10 Stiick

50 Winkel-Verbinder TC40 © FlexLink 2024



Montagewinkel TC40

e Besonders geeignet zur nachtraglichen Profilmontage.

e Befestigungsmaterial im Lieferumfang.

Stitzwinkel, 40x40

Montage

Stlckliste

A

B

Montagewinkel 40x40 mm / Zylinderkopfschraube
M8x16 / Scheibe8,4/Aluminium-Nutenstein M8

Montagewinkel 40x80 mm /Zylinderkopfschraube
MB8x16/Scheibe8,4/Aluminium-Nutenstein M8

Stutzwinkel, 40x40
* Packungsgrof3e: 10 Stiick

TCFA 40x40 CA*
Malde

Stiutzwinkel, 40x80

Stutzwinkel, 40x80
* Packungsgrof3e: 10 Stiick

TCFA 40x80 CA*

5 X
XX K e‘h
29 1 D |2
— RS i
L\I;I\ [T
40
(B}

40

80

© FlexLink 2024 Montagewinkel TC40

51




M12-Schraub-Verbinder TC40

e Fir rechtwinklige Profilverbindungen. Schraub-Verbinder 140 M12
chraub-Verbinder mm, ,
¢ Hohe Biegefestigkeit. fiir Profil 120 mm

e Stopfen fur geschlossene Profile.
e Profilbearbeitung erforderlich.

e \erdrehsicherheitdurch Einsatz des Federbleches bei
nur einer Schraube.

e Profilserie TC40 U: Gewinde M12 muss in

anzuschlieRendes Profil geschnitten werden

0 @ Schraub-Verbinder, M12, 140 mm TCSJ 12x120*
* Packungsgrof3e: 10 Stiick

Feder, Drehsicherung M12

10x 10x

Feder, Drehsicherung M12 TCSB 12*

Schraub-Verbinder 55 mm, M12, - B eeERe: 10 ST

fir Profil 40 mm

Schraub-Verbinder, M12, 55 mm TCSJ 12x40*
* Packungsgrof3e: 10 Sttick

Schraub-Verbinder 100 mm, M12,
fir Profil 80 mm

"\}

Schraub-Verbinder, M12, 100 mm TCSJ 12x80*
* Packungsgrof3e: 10 Sttick

52 M12-Schraub-Verbinder TC40 © FlexLink 2024



Montage

M12x55

Stiickliste
A Zylinderschraube M12 / Federring 12
B Federblech M12
C Stopfen TCBE EC14 G oder TCBE EC14 G
1 Nur TC40 U: Gewindeschneiden M12 erforderlich.
Bearbeitung
225
| —i
EEsE 5# 0
(74 j Yo j Y|
) |
TC40  TC40C
Anzugsmomente
E:‘g
2
* Nm
TC40 L 17
TC40 B 17
TC40 H 20
TC40 U 20

© FlexLink 2024 M12-Schraub-Verbinder TC40



M8-Schraub-Verbinder TC40, mit Nutenstein

e Universelle Verwendung:

- zur Montage von Zubehor und Flachenelementen

an Profilen

- fur Profilverbindungen in beliebiger Winkellage.

¢ FEinseitig positionsflexible Montage.

Mittlere Biegefestigkeit.

Stopfen fur geschlossene Profile.

Profilbearbeitung erforderlich.

Schraub-Verbinder, M8x12

@

>

Z =z

Schraub-Verbinder, M8x12 TCSJ 8 A*
* PackungsgrofSe: 10 Sttick

Schraub-Verbinder, M8x10

Schraub-Verbinder, M8x10 TCSJ 8 B*
* PackungsgrofSe: 10 Sttick

Schraub-Verbinder, M8x20

Schraub-Verbinder, M8x20 TCSJ 8 C*
* Packungsgrof3e: 10 Stiick

Schraub-Verbinder, MI8x25

Schraub-Verbinder, M8x25 TCSJ 8 D*
* PackungsgrofSe: 10 Stiick

Schraub-Verbinder, Mi8x40

Schraub-Verbinder, M8x40 TCSJ 8 E*
* Packungsgrof3e: 10 Stiick

Schraub-Verbinder, MI8x80

Schraub-Verbinder, M8x80 TCSJ 8 F*
* Packungsgrof3e: 10 Stiick

54 M8-Schraub-Verbinder TC40, mit Nutenstein

© FlexLink 2024



Bezeichnung Grofe Farbe Artikelnum- | Anz. Werkzeug
mer

M8x12, X = 0-3 mm TCSJ8A 10
M8x16, x = 4—7 mm TCSJ8B 10

M8-Schraub- M8x20, X = 8-11 mm TCSJ8C 10

Verbinder A-B | M8x25, X = 13-16 mm TCSJ8D | 10 | Stanl, verzinkt | 1) TCAD M8M12CJ
M8x40, X = 28-31 mm TCSJ8E 10 2)TTCS 9x15
M8x80, X = 68-71 mm TCSJ8F 10

C Silbergrau (ahnl. RAL 7001) TCBE M8 G| 100

Stopfen Schwarz (ahnl. RAL 9005) | TCBE M8 B| 100

(1) Bohrvorrichtung

(2) Senker, 9,0/15,0 mm Durchmesser

Montage Bearbeitung

ixE

*
TC40 L 17
TC40B 17
TC40 H 20
TC40 U 20

Stlickliste

C Stopfen

A Zylinderschraube M8 / Federring 8
B Nutenstein M8, Stahl

© FlexLink 2024

M8-Schraub-Verbinder TC40, mit Nutenstein

55




M8-Schraub-Verbinder TC40

e Fir rechtwinklige Profilverbindungen.

e Hohe Biegefestigkeit.

e Stopfen fur geschlossene Profile.

e Profilbearbeitung erforderlich.

Schraub-Verbinder, M8, 80 mm

e \erdrehsicherheitdurch Einsatz des Federbleches bei

nur einer Schraube.

(A)

(B)

Schraub-Verbinder, M8, 80 mm TCSJ 8x80*
* Packungsgrof3e: 10 Stiick
&\ Feder, Drehsicherung M8
10x \ {
10x \
10x
= Feder, Drehsicherung M8 TCSB 8*
Schraub-Verbinder, M8, 40 mm ) )
* Packungsgrof3e: 10 Stiick
Schraub-Verbinder, M8, 40 mm TCSJ 8x40*
* Packungsgrof3e: 10 Stiick
Bezeichnung GroRe | Gewinde | Farbe Artikelnummer | Anz. | Material Werkzeug
40 M8x50 TCSJ 8x40 10 1) TCAD M8M12CJ
M8-Schraub-Verbinder | A 80 VI8x90 TCSJ 8x80 10 Stahl, verzinkt 2)TTCS 9%15
Federblech M8 TCSB 8 10 Federstahl
Silbergrau (3hnl. RAL 7001) | TCBE M8 G 100
Stopfen c Schwarz (3hnl. RAL 9005) | TCBEM8B | 100

(1) Bohrvorrichtung

(2) Senker, 9,0/15,0mm Durch

messer

56

M8-Schraub-Verbinder TC40

© FlexLink 2024




Montage

Stiickliste
A Zylinderschraube M8 / Federring 8 /
Reduzierhllse M12/M8
B Federblech M8
C Stopfen
Anzugsmomente
At P
7
* Nm.
TC40 L 17
TC40B 17
TC40H 20
TC40 U 20
Bearbeitung

© FlexLink 2024 M8-Schraub-Verbinder TC40 57



M12-Klemm-Verbinder TC40

e Fir rechtwinklige Profilverbindungen.

e Die gegenuUberliegende Profilnut kann weiterhin
genutzt werden.

e Federbleche wirken als Verdrehsicherung und vergro-
Bern die Auflageflache des Schraubenkopfes.

e Stopfen fir geschlossene Profile.

e Profilbearbeitung erforderlich.

Feder, Drehsicherung M12

@ @ Feder, Drehsicherung M12 TCSB 12*
* Packungsgrof3e: 10 Stiick
A\ [ %
. pl!w A 1
r:}? J)JJ _‘.‘:
\ Z
10x N\
10x
Schraube, M12-Klemm-Verbinder
Schraube, M12-Klemm-Verbinder TCCJ 12x25*
* PackungsgrofSe: 10 Sttick
Bezeichnung GroRe | Gewinde | Farbe Artikelnummer | Anz. | Werkstoff Werkzeug
. X =40 10 ) 1) TCAD M8M12CJ
M12-Klemm-Verbinder M12x25 TCCJ 12x25 Stahl, verzinkt
X =80 10 2)TTCS 9x15
Federblech M12 TCSB 12 10 Federstahl
Stoofen Silbergrau (d8hnl. RAL 7001) | TCBE M12CJ G | 100
P Schwarz (ahnl. RAL 9005) | TCBE M12CJ B | 100

(1) Bohrvorrichtung

(2) Senker, 9,0/15,0mm Durchmesser

58

M12-Klemm-Verbinder TC40

© FlexLink 2024




Montage

M12x25 0\
17 Nm

Stlickliste
A Klemm-Schraube M12x25
B Federblech M12
C Stopfen
1 Ruckseitige Ansicht
Anzugsmomente
| s
/
* Nm.
TC40 L 17
TC40B 17
TC40 H 20
TC40 U 20

Bearbeitung

S
o

06 0
1,5

24

© FlexLink 2024 M12-Klemm-Verbinder TC40

59



Nutenstein TC40

e Fir StoRverbindungen. Montage

e Schnelle Montage- Nutstein wird stirnseitig in die
Profilnut eingeschoben und mit den vormontierten
Gewindestiften fixiert.

e Keine Profilbearbeitung bei offenen Profilen.
e Verdrehsicherung durch zwei Nutensteine.

/ Stiickliste
A Nutenstein inkl. Gewindestifte M8x10
MaRe
[ mm mm mm mm 1 +
Hi Hi Hi .
To)
________ 4
":T 30 40 30
140

Nutenstein, 4xM8

Nutenstein, 4xM8 TCAN 8x4*
* PackungsgrofSe: 10 Sttick
Stahl, verzinkt

60 Nutenstein TC40 © FlexLink 2024



Verbindungslasche TC40

e Zum Verbinden oder Aneinandersetzen von
Systemprofilen.

e Befestigungsmaterial im Lieferumfang.

(A

Verbindungsleiste, 40x80

Verbindungsleiste, 40x80
Stahl, verzinkt

TCCS 74

Verbindungsleiste, 40x120

Verbindungsleiste, 40x120 TCCS 114

Stahl, verzinkt

Montage

Stlckliste

A

B

Verbindungslasche 40x80 / Zylinderschraube M8x16 /
Scheibe 8,4 / Stahl-Nutenstein M8

Verbinbdungslasche40x120 /Zylinderkopfschraube
M8x16/Scheibe8,4/Stahl-Nutenstein M8

Male

X=X 135
syeept | [
LE L+ &3}%
§T x
40
74
@ |
\
-8
40 =L 40
114

© FlexLink 2024

Verbindungslasche TC40




Verbinder TC40

e FUr rechtwinklige Verbindungen von Systemprofilen Montage
80 mm.

e Montage erfolgt durch Einhaken in die Profilnut.

e Bei Einsatz von zwei Verbindern entsteht eine
verdrehsichere Verbindung.

¢ Sichere Montage- Lagemarkierung zeigt Stellung des
Hammerkopfes.

e Befestigungsmaterial im Lieferumfang.

Stickliste
A Anschluss-Verbinder / Hammerkopf-Schraube M8x25 /
Mutter M8 (selbsthemmend) / Scheibe 8,4
1 Lagemarkierung
Male
X=X sﬂ o 2
a9 45‘7F T
& | D ©r
\? T T
@ R S I [
20 X
e
40
74

Verbindungshalter TCFA 80x37
Aluminium, Eloxal

62 Verbinder TC40 © FlexLink 2024



Knotenblech fiir T-Verbindung TC40

e Zur Versteifung stark beanspruchter
Verbindungsstellen.

e T-und L-Verbindungen fur Systemprofile 40 und

80 mm.

e Befestigungsmaterial im Lieferumfang.

mm Artikelnummer  Material
Crotenbloch fart. |A_| 150x125x3 | TCPJ 150x125
und LVerbindung |B | 200x169x3 | TCPJ200x169 |  stah,
inklt- B.efesﬂgungs- C | 125x125x3 | TCPJ 125x125 | verzinkt
materia —
D | 200x200x3 | TCPJ 200x200

Verbindungsplatte, 150x125

Verbindungsplatte, 150x125

TCPJ 150x125

Verbindungsplatte, 200x169

Verbindungsplatte, 200x169 TCPJ 200x169

Verbindungsplatte, 125x125

Verbindungsplatte, 125x125 TCPJ 125x125

Verbindungsplatte, 200x200

Verbindungsplatte, 200x200 TCPJ 200x200

© FlexLink 2024

Knotenblech fur T-Verbindung TC40



Montage

Male

@9 ti
=2
‘ glf
{9}
% Y e
—
t=3. i
A Fany
Q v T v
110 QT
150
40
N~
Bl |
Z)‘ &
. o
Ly N\ =
v N4
o
o
t=3 o
&— - - &
o
<
@ &— - - D
Stiickliste
A Knotenblech fur T-Verbindung, 40 mm / 135 '\:
4 Zylinderkopfschrauben M8x14 / Scheibe /
Stahl-Nutenstein M8 169
B Knotenblech fir T-Verbindung, 80mm /
8 Zylinderkopfschrauben M8x14 / Scheibe /
Stahl-Nutenstein M8 65
-
C Knotenblech fur [-Verbindung, 40 mm / @9
5 Zylinderkopfschrauben M8x14 / Scheibe /
Stahl-Nutenstein M8 > h 13,5
D Knotenblech fur L-Verbindung, 80mm / ‘
11 Zylinderkopfschrauben M8x14 / Scheibe / T
Stahl-Nutenstein M8
& AN
- | ®
t=3\ v
©
o —=0
17 40 | 40
—
125
a9 -
T—T
o
o
N =3
i - —— - —&
D- —O— - —&
17 40 | 45 80
—t
200
64 Knotenblech fur T-Verbindung TC40 © FlexLink 2024



© FlexLink 2024

Knotenblech fur T-Verbindung TC40

65



Stirngelenk TC40

e Stirngelenk zur: Montage
- Verbindung von Profilen in beliebiger Winkellage
- Verwendung als schweres Scharnier.

e | eichtgangig durch verschleiRfeste KS-Buchsen.

¢ Variante mit Klemmhebel erlaubt einfache Verstellung
ohne Werkzeug.

¢ Alle Montagebeschlage inklusive

Haltewinkel

Haltewinkel TCR 40
Alle Montagebeschlage inklusive

Stlckliste

Haltewinkel, mit Verriegelungshebel Stmaolenk. Standard

Stirngelenk mit Klemmhebel
Zylinderkopfschraube M8x14, Scheibe 8,4
Zylinderschraube M8x20 / Scheibe 8,4
Stahl-Nutenstein, M8

Reduzierhllse M12/M8

Verdrehsicherung

= MmO o>

Haltewinkel, mit Verriegelungshebel TCFJ 40 A

Alle Montagebeschlage inklusive

66 Stirngelenk TC40 © FlexLink 2024



Typ/Ausfihrung Artikelnummer Werkstoff Farbe
) A Standard TCFJ 40 .
Stirngelenk Aluminium Eloxal
B Klemmhebel TCFJ 40 A
Nutenstein, M8 E TCAN 8 Stahl, verzinkt
Reduzierhulse M12/M8 F TCRS M12M8 Stahl, verzinkt
Male
14
30 \
\@ 28,5
8 o [ [P
<o) And |
040 8

41

© FlexLink 2024

Stirngelenk TC40

67




Eck-Winkel TC40, 40x40

e Fulr rechtwinklige Eck-Verbindungen. Montage

e Zum Verbinden von drei Profilen 40x40 mm zu einer
Ecke.

e Keine Profilbearbeitung erforderlich.
e \Winkel mit Verdrehsicherung.
e Aufsteckbare Endkappe

O
N gl 3x

Stlckliste

A Eck-Steckverbinder / ULS-Schraube M8x20 / Endkappe /
Reduzierhllse M12/M8

MaRe
5,5
8 ﬁﬁh
-
Eck-Steckverbinder, 40x40 < = j =
i | rl_j\ xl\_—| h - Y
T i
40 |
Eck-Steckverbinder, 40x40 TCFA 40 AB
inkl. Kappe und Befestigungsmaterial
GD-Zn/KS

68 Eck-Winkel TC40, 40x40 © FlexLink 2024



Eck-Steckverbinder TC40, 40x40/90°

e FuUr rechtwinklige Eck-Verbindungen. Montage

e Zum Verbinden von drei Eckprofilen
MS40+B 40x40/90° zu einer Ecke.

e Keine Profilbearbeitung erforderlich.
e \Winkel mit Verdrehsicherung.
e Aufsteckbare Endkappe

, A
A >

Stuckliste
A Eck-Winkel / ULS-Schraube M8x20 / Endkappe /
Reduzierhllse M12/M8
B Profil TC40, 40x40/ 90° (nicht inklusive)
C Endkappe, 40x40/ 90° (nicht inklusive)
Male
5.5
g
A
_ h i
Eck-Steckverbinder, 40x40/90° < i T g <
T en 0 v
ﬁl__l L Q =
20
. 40
Eck-Steckverbinder, 40x40/90° TCFA 40 BB

inkl. Kappe und Befestigungsmaterial

© FlexLink 2024 Eck-Steckverbinder TC40, 40x40/90° 69



Eck-Winkel TC40, 40x40 / 90°

e Fulr rechtwinklige Eck-Verbindungen. Montage

e Zum Verbinden von drei Sonderprofilen
40x40/90°/R40 zu einer Ecke.

e Keine Profilbearbeitung erforderlich.
e \Winkel mit Verdrehsicherung.
e Aufsteckbare Endkappe

o

G\ 3x
3x "

Stlckliste

A Eck-Winkel / ULS-Schraube M8x20 / Endkappe /
Reduzierhllse M12/M8

B Profil TC40, 40x40/ 90° (nicht inklusive)
C Endkappe, 40x40/ 90° (nicht inklusive)

v
?

N

Eck-Steckverbinder, 40x40/90°/R40

AN N

Eck-Steckverbinder, 40x40/90°/R40 TCFA 40 CB
inkl. Kappe und Befestigungsmaterial

70 Eck-Winkel TC40, 40x40 / 90° © FlexLink 2024



Befestigungselemente TC40

e Zur positionsflexiblen Montage von Profilen,
Konstruktionsteilen und Zubehor.

¢ Nutensteine werden seitlich in die Profilnut
eingeschwenkt oder stirnseitig eingedruckt.

¢ Hochfeste Stahl-Nutensteine- besonders geeignet
bei dynamischer Beanspruchung.

é’ >
//"
\ //

Nutenstein M4, Stahl

Nutenstein M4, Stahl TCAN 4*

* Muss in der Packungsgrof3e 10 Stiick oder 100 Sttick

bestellt werden

Nutenstein M5, Stahl

Nutenstein M5, Stahl TCAN 5*

* Muss in der Packungsgrof3e 10 Stiick oder 100 Sttick

bestellt werden

Nutenstein M6, Stahl

Nutenstein M6, Stahl TCAN 6*

* Muss in der Packungsgrof3e 10 Stiick oder 100 Sttick

bestellt werden

Nutenstein M8, Stahl

)

Nutenstein M8, Stahl TCAN 8*

* Muss in der PackungsgrofSe 10 Stiick oder 100 Stiick
bestellt werden

Nutenstein, 4xM8

Nutenstein, 4xM8 TCAN 8x4*

* Packungsgrof3e: 10 Stiick

© FlexLink 2024

Befestigungselemente TC40 71



Werkstoff Male Gewinde |GroBe Artikelnummer
mm Nm. 1 2 3
" M4 22 5 Ja Ja Nein TCAN 4
eing 4 M5 22 10 | Ja | Ja | Nein TCAN 5
[}
£
mT M6 22 15 Ja Ja Nein TCAN 6
of |, 95
=22
Stahl, verzinkt M8 22 25 Ja Ja | Nein TCAN 8
M8 140 25 Nein | Nein Ja TCAN 8x4
1) In Profilnut einschwenkbar
2) Positionssicherung in der Nut
3) Nutenstein inkl. Gewindestifte
72 Befestigungselemente TC40 © FlexLink 2024



Hammerkopfschrauben TC40

e Zur positionsflexiblen Montage von
Konstruktionsteilen und Zubehor.

e Hammerkopf wird stirnseitig in die Profilnut
eingeschoben oder seitlich eingeschwenkt.

¢ Selbsthemmmende Mutter.

¢ Sichere Montage- Lagemarkierung zeigt Stellung des
Hammerkopfes.

Hammerkopfschraube, M8x16

G

Hammerkopfschraube, M8x16  TCAT 8x16*
* Packungsgrof3e: 100 Sttick

Hammerkopfschraube, M8x20

A

Hammerkopfschraube, M8x20 TCAT 8x20*
* Packungsgrof3e: 100 Sttick

Hammerkopfschraube, M8x25

A

Hammerkopfschraube, M8x25 TCAT 8x25*
* Packungsgrof3e: 100 Sttick

Hammerkopfschraube, M8x30

ioma)y

Hammerkopfschraube, M8x30 TCAT 8x30*

* Packungsgrof3e: 100 Sttick

Hammerkopfschraube, M8x40

o7

Hammerkopfschraube, M8x40 TCAT 8x40*

* Packungsgrof3e: 100 Stiick

Male

Stlckliste

A
1

Hammerkopfschraube M8 / Scheibe 8,4 / Mutter M8

Lagemarkierung

Bezeichnung GroRe H mm | Gewinde M8xL mm Artikelnummer Packungsgrofie Material
4 M8x16 TCAT 8x16 100
8 M8x20 TCAT 8x20 100
; 10 M8x23 TCAT 8x23 100
Hammerkopfschraube inkl. A X X Stahl, verzinkt
Mutter 12 M8x25 TCAT 8x25 100
16 M8x30 TCAT 8x30 100
26 M8x40 TCAT 8x40 100

© FlexLink 2024 Hammerkopfschrauben TC40

73



Kabelhalter TC40

e Halter zur Montage von Energie- und Steuerleitungen

an Systemprofilen. Kabelhalter, Durchmesser 45 mm, schwarz
e \erschiedene Formen und Grofsen.

e Halter werden an beliebiger Position in die Systemnut
eingeschwenkt.

\

(A) (B)
Kabelhalter,

Durchmesser 45 mm, schwarz TCCH 45 B*

Kabelhalter, schwarz
* Packungsgrof3e: 10 Stiick

Mafle
217 10
— o™ r =
° FEIR
2| [l
Kabelhalter, schwarz TCCH 22x22 B* 22|
* Packungsgrof3e: 10 Sttick
@36
Kabelhalter, Durchmesser 25 mm, schwarz Sl 223
@ w0
S
ofl Pl
@56
5 @45
hels
‘ g.-’}
Kabelhalter, E/ ]
Durchmesser 25 mm, schwarz TCCH 25 B* EJ L s
* Packungsgrof3e: 10 Stiick
Bezeichnung GréRe mm Artikelnummer Packungsgrofie Farbe Material
Kabelbinderblock A | 22x22 TCCH 22x22 B 10
@25 TCCH258B 10 Schwarz (ahnl. RAL 9005) PA 6
Kabelhalter B
@45 TCCH458B 10
74 Kabelhalter TC40 © FlexLink 2024




Reduzierhilse M12/M8, TC40

e Verwendung zur Montage von M8-Schrauben in

M12-Schraubkanalen.

¢ Die Reduzierhllse wird mittels Schlagschrauber und
Bit Innensechskant 8 mm in den Schraubkanal

eingedreht.

Hilse, M12 auf M8

\

Montage

Stlckliste

A
1

Reduzierhllse M12/M8
Innensechskant 8 mm

Malde

Hulse, M12 auf M8, Stahl, verzinkt TCRS M12M8*
* Packungsgrof3e: 10 Stiick oder 100 Sttick

M8
M12

0,5-1

—

19

© FlexLink 2024

Reduzierhiilse M12/M8, TC40

75




76

Reduzierhiilse M12/M8, TC40

© FlexLink 2024



Einfasselemente

Inhalt

MontagebloCk TCA0 ........ocveeeeeeeeeeeee e 77
MUIEIDIOCK TCAO ... 79
Montageblock TC40

WinKellgiste TCA0.........ooveee et 80

e FEinfache Montage von Flachenmaterial beliebiger
Starke durch Verschrauben.

e Montageblocke werden an beliebiger Position in die

Systemnut eingeschwenkt.

e \erschiebbare Mutter zum Ausgleich von Toleranzen.

e Aufsteckbare Distanzstiicke zum Niveauausgleich.

e Endkappe TCBE M6 G und TCBE M6 B fur
Innensechskant-Linsenkopfschraube

e Schrauben M6 zur Montage von Flachenelementen
und Endkappen fur TCAM 6 G und TCAM 6 B bitte
gesondert bestellen.

Montageblock, M6, schwarz
Kunststoff PA, 30 % Glasfaser

Schraube und Verlustsicherungsscheibe inklusive

TCAM 6 AB*

* PackungsgrofSe: 10 Sttick

Multiblock, M6, grau oder schwarz

Distanzstiick, 2/3/5 mm, grau oder schwarz

Distanzstuck, 2 mm, grau TCAS 2 G*
Distanzstuck, 2 mm, schwarz ~ TCAS 2 B*
Distanzstlick, 3 mm, grau TCAS 3 G*
Distanzstuck, 3 mm, schwarz  TCAS 3 B*
Distanzstlck, 5 mm, grau TCAS 5 G*
Distanzstuck, 5 mm, schwarz  TCAS 5 B*

* Packungsgrof3e: 10 Stiick
Hinweis: Nur fiir TCAM 6 G und TCAM 6 B

Innensechskant-Linsenkopfschraube, ISO 7380

M6x16 10.9-A2K

N

Innensechskant-Linsenkopfschraube,
ISO 7380 M6x16 10.9-A2K

* Packungsgrof3e: 100 Sttick

Stopfen, fiir Schraube M6 ISO 7380,
grau oder schwarz

S

Stopfen, fiir Schraube M6 1ISO 7380,

MBC6S 6x16*

grau TCBE M6 G
Stopfen, fiir Schraube M6 1ISO 7380,
schwarz TCBE M6 B
i Packungsgrol3e: 100 Stiick

Multiblock, M6, grau TCAM 6 G*

Multiblock, M6, schwarz TCAM 6 B*

Kunststoff PA, 30 % Glasfaser

Befestigungsschraube nicht inklusive, MBCBS 6x16

verwenden

* PackungsgrofSe: 10 Sttick

© FlexLink 2024 Montageblock TC40 77



Montage

Stiickliste
A Montageblock
B Distanzstlck
/G C Endkappe fir ULS-Schraube M6
D

ULS-Schraube M6x16

Male

134
T_1
M6

Weitere Montagehinweise

78 Montageblock TC40 © FlexLink 2024



Multiblock TC40

e Einfache Montage von Flachenmaterial durch

Klemmen ohne Bearbeitung. Stiickliste
 Flachenmaterial wird mit Klemmstiick montiert. ! Klemmstuick
Multiblocke werden an beliebiger Position in die MaRe

Systemnut eingeschwenkt.

Multiblock, grau oder schwarz

=

Multiblock, grau TCAM 22 G*

Multiblock, schwarz TCAM 22 B*

* Packungsgrof3e: 10 Stiick
Material: PA-GF

Montage

¢ Maximale Belastung: Folgende Abbildung bezieht
sich auf ein Flachenelement in einer GroRe von
1,5 x 1,5 m, installiert mit 12 Multiblocken.

Weitere Montagehinweise

© FlexLink 2024

Multiblock TC40

79




Winkelleiste TC40

e Zur Montage von Flachenmaterial beliebiger Starke
durch Verschrauben.

¢ Die durchgehende Winkelleiste wird in die
Systemnut eingeschwenkt und mit den
Gewindestiften fixiert.

e ULS-Schraube M6 und Mutter zur Montage von
Flachenelementen sowie Endkappen bitte gesondert
bestellen.

: a = A Winkelleiste
Verbindungsleiste, L = 2000, 20x M6 5 LS Sl s MG
C Endkappe fir ULS-Schraube M6
D Sechskantmutter M6
MaRe
2,5 27

4,8
Verbindungsleiste, L = 2000, 20x M6 TCAM 2x18 ‘9 i

Material: Aluminium, Eloxal

=0
T
L]
|

-
|

|
o |l M6

Schlitz-Stellschraube, ISO 7380 M6x16 10.9-A2K

Schlitz-Stellschraube, 10,5
ISO 7380 M6x16 10.9-A2K MBC6S 6x16 M* =
* PackungsgrofSe: 100 Stick M6 x20 25
—» |- !
Stopfen, fiir Schraube M6 ISO 7380, _ iy ™
grau oder schwarz | " ] ‘
: M| M|
i + — OT
@ 19x100 50 o

2000

Stopfen, flir Schraube M6 ISO 7380,
grau TCBE M6 G*

Stopfen, flr Schraube M6 1ISO 7380,
schwarz TCBE M6 B*

* Packungsgrof3e: 100 Sttick

80 Winkelleiste TC40 © FlexLink 2024



Bodenelemente

Inhalt

STElIfliBe TCAD ... 81
Befestigungswinkel fiir Bodenmontage ...........ccocceevevnenn. 84
ENdplatte ..o 85
FuBplatte fir Tragprofile........cccoeevviereiieeiecceeeceeeee 87
Boden-Unterlegscheibe, offene Ausflihrung........cccccoevve.e. 90
StellfiRe TC40

Befestigungswinkel fiir Bodenmontage ..........ccovevevveveunnnene 9
Befestigungswinkel fiir Bodenmontage ...........ccccceeeeveveneeen. 92
LAUTTOIIEIN ... 93
FUB ettt 96

P!

e Stufenlos hohenverstellbare StellfulRe fur
Vorrichtungen und Einhausungen.

¢ Kostengunstige und schnelle Montage direkt im Profil
Uber den Schraubkanal oder in Kombination mit
Gewindebuchse/Befestigungsplatten.

e Beweglicher FuRteller fUr sicheren Stand auch bei
unebenem Boden.

e Gewindestange: Stahl, verzinkt.
e Zubehor: Befestigungsplatten und Klemmlaschen.

Stellfuld, M8x40, schwarz
-

(T

StellfuR, M8x40, schwarz TCFS 8x40 PB

Stellfu3, M12x38, grau oder schwarz
-

§v%
StellfuR, M12x38, grau TCFS 12x38 PG
Stellful’, M12x38, schwarz TCFS 12x38 PB

© FlexLink 2024

StellfiBe TC40 81



StellfuRe TC40 (Fortsetzung)

Stellfu, M12x58, schwarz Stellfu, M16x79, schwarz

-

Stellfufd, M12x58, schwarz TCFS 12x58 PB
Stellfu3, M12x79, grau oder schwarz
-

Stellful’, M16x79, schwarz,
Zinkdruckguss TCFS 16x79 ZB
Montage
~_~ §
-\/
- |
Stellful, M12x79, grau TCFS 12x79 PG M12 M12 |
StellfuR, M12x79, schwarz TCES 12x79 PB M8 y M16 \
Stellfuld, M12x79, grau, i F o
Zinkdruckguss TCFS 12x79 ZG ¢ i -
Stellfufld, M12x79, schwarz, 1
Zinkdruckguss TCFS 12x79 ZB D>
T
D
T Reduzierhllse M12/M8 TCRS M12M8
2 Befestigungsplatte
3 Stellfu

82 StellfuBe TC40 © FlexLink 2024



M8 M12 M16
M8 M12 M12
- —] fe——— e I e
(] ‘L— ® - @
o | | |
o
'l - o |l s o || °
[].\t]] o D N
t | ' L
‘ T
N
o ,; ™ \ 2
I § _ 1 }
40 238 @58
M12 M12 M16
| - g
e r e @ — :
| g | = o | 8
< 1 < | T
[@une) [@unS) |
f f 1
N & S
\ e E— i
i w ‘
a79 a79 a79
Art.-Nr.
H Fe 2 o
E. T S5 ® i
M W TAE “ e
D H1 H2 kN 1 2 3 4
[mm] | [mm] | [mm]
A M8 40 17 80 7 Nein | Nein |TCFS 8x40 PB |Schwarz(ahnl.RAL9005)
B 38 3 66 75 Ja Ja TCFS 12x38 PG |Silbergrau(@ahnl.RAL7001)
' TCFS 12x38 PB | Schwarz(@hnl. RAL9005) Kunst-
C 58 28 70 6,5 | Nein | Ja |TCFS 12x58 PB |Schwarz(ahnl. RAL9005) stoff
StelllfuR D M12 29 3 100 75 Ja Ja TCFS 12x79 PG |Silbergrau(@ahnl.RAL7001)
' TCFS 12x79 PB | Schwarz(ahnl.RAL9005)
E 79 34 100 20 Ja | Nein TCFS 12x79 ZG |Silbergrau(@ahnl.RAL7001)
|
TCFS 12x79 ZB | Schwarz(ahnl.RAL9005) GD-Zn
F M16 79 32 100 25 Ja [ Nein |TCFS 16x79 ZB |Schwarz(ahnl.RAL9005)
1 FuRteller mit Dampfung
2 Fufsteller schwenkbar
3 Farbe
4 Material FuRteller
© FlexLink 2024 StellfiBe TC40 83




Befestigungswinkel fir Bodenmontage

e Befestigungswinkel fir Bodenmontage zur
Kombination mit StellfiRen @79 mm
(Art.-Nr. TCFS 12x79 ZG, TCFS 12x79 ZB)

e FEinsatz zur Fixierung des FuRpunktes
e Nachtragliche Montage moglich

e Befestigungsmaterial fir Bodenmontage bitte
gesondert bestellen

Befestigungswinkel fiir Bodenmontage, grau
oder schwarz

Befestigungswinkel flr TCFF 80x150 G
Bodenmontage, grau

GD-Zn

Silbergrauf@hnl.RAL7001)

Befestigungswinkel fir TCFF 80x150 B

Bodenmontage, schwarz
GD-Zn
Schwarz@ghnl.RAL9005)

Fur StellfuR @79 mm

Montage

Stickliste
A Befestigungswinkel fir Bodenmontage
B Bodenanker
1 Befestigungsplatte
2 StelllfuB

Male

X=X

T I7Z) 7)) R
X
0}
— : - ©
N4 T
48
115,6
149,8

84 Befestigungswinkel fir Bodenmontage

© FlexLink 2024



Endplatte

Endplatte, M12, 80x80

e Endplatten zur zentrischen Montage von Stellfuf3en,
Rollen oder Ringschrauben an Systemprofilen 40x80
oder 80x80 mm.

e Fir grofde Beanspruchungen geeignet.
e Geometrie der Kontur der TC40 Profile angepasst. Endplatte, M12, 80x80 TCFE 80 M12

Endplatte, M12, 40x80 Inkl. Schrauben

Endplatte, M16, 80x80

Endplatte, M12, 40x80 TCFE 40x80, M12 Endplatte, M16, 80x80 TCFE 80 M16

Inkl. Schrauben Inkl. Schrauben
Endplatte, M16, 40x80 Endplatte, M12, 80x80 / 90°
-
_J

Endplatte, M12, 80x80 / 90° TCFE 80 M12A
Inkl. Schrauben

Endplatte, M16, 40x80 TCFE 40x80, M16
Inkl. Schrauben

© FlexLink 2024 Endplatte

85



Montage

Stiickliste
A Endplatte 40x80/Zylinderschraube M12x30/Federring 12
B Endplatte 80x80/Zylinderschraube M12x30/Federring 12
C Endplatte 80x80 / 90° Zylinderschraube M12x30/Federring 12
Art.-Nr.
|| @
G 3
D [mm]
A 40x40 TCFE 40X80, M12
B M12 80x80 TCFE 80 M12
Endplatte inkl. Befestigungsmaterial C 80x80 / 90° [TCFE 80 M12A Aluminium Eloxal
A M16 40x80 TCFE 40x80, M16
B 80x80 TCFE 80 M16

Male

©

© C)

Mz 2
*Il‘—j_*l*‘ir._i +lil‘—i
7 5 i V) <

1 g : /; ]
T 1.%3%5 g/f@ ’

|
80 80

40
80

/

5

1) Bohrzentrierung zum Offnen von Profilnut/-hohlkammer (nur Platten mit M12)

86 Endplatte © FlexLink 2024



FuBplatte fiir Tragprofile

FuBplatte fiir Tragprofil, 80x80 Basic

FuRplatte fur Profil, 80x80 Basic TCFB 80 B

Inkl. Schrauben

e Fuldplatte zur Befestigung von Profilen am Fuf3boden.

e Fir grofde Beanspruchungen geeignet.

e Zum einfachen Ausrichten sind jeweils 4 ﬂ FuBplatte fiir Tragprofil, 40x40 Heavy
Gewindebohrungen M8 fur den Einsatz von

Nivelierschrauben (nicht im Lieferumfang) vorhanden.
¢ Profilmontage mit Senkschrauben.

e Befestigungsmaterial fir Bodenmontage bitte
gesondert bestellen.

FuBplatte fiir Tragprofil, 40x40 Light/Basic

Fuldplatte flr Tragprofil,
40x40 Heavy TCFB 40 H

Inkl. Schrauben

FuBplatte fir Tragprofil, 40x80 Heavy

FulRplatte fur Profil,
40x40 Light/Basic TCFB 40 LB

Inkl. Schrauben

FuBplatte fiir Tragprofil, 40x80 Light/Basic e ]
40x80 Heavy TCFB 40x80 H

Inkl. Schrauben

FuBplatte fir Tragprofil, 80x80 Heavy/Ultra

FulRplatte fur Profil,
40x80 Light/Basic TCFB 40x80 LB

Inkl. Schrauben

Fuldplatte fur Tragprofil,
80x80 Heavy/Ultra TCFB 80 HU

Inkl. Schrauben

© FlexLink 2024 FuBplatte fur Tragprofile



Montage

TC40L/TC40B

TC40H/TC40U

1) TC L/B profiles:
M8 thread tapping
recommended

Ausflhrung” auf Seite 90

Bodenanker,M8

Art.-Nr. .
i "5
mm
A 40x40 |TCFB 40 LB
B 80x80 |TCFB 40x80 LB
Endplatte inkl. C 40x40 TCFB 80 B Stahl inkt
Befestigungsmaterial D 20540 TCFB 40 H ahl, verzin
E 40x80 | TCFB 40x80 H
F 80x80 |TCFB 80 HU
Boden-Unterlegscheibe G |Siehe “Boden-Unterlegscheibe, offene BRB 11x26 Stahl, verzinkt
H
|

Nivellierschraube, M8

88

FuBplatte fir Tragprofile

© FlexLink 2024




Male

© © 9 ©©
ol &Il |Téle
ot o140 |ofotol
69,6 29,6
115 75
140 100
AR

© FlexLink 2024

FuBplatte fur Tragprofile

89



Boden-Unterlegscheibe, offene Ausfiihrung

/.\fi/‘

e Unterlegscheibe zur einfachen Nivellierung von
Bodenbefestigungen.

e Der offenem Querschnitt erlaubt die nachtragliche

(De-)Montage ohne dass die Verschraubung entfernt
werden muss.

Unterlegscheibe, offene Ausfiihrung

Unterlegscheibe, offene Ausfihrung BRB 11x26

* Muss in der Packungsgrof3e 10 Stlick bestellt werden

MaRe
———
| j ‘ [ |
S
26
90 Boden-Unterlegscheibe, offene Ausfiihrung

© FlexLink 2024



Befestigungswinkel fir Bodenmontage

¢ Bodenmontage-Befestigungswinkel zur Befestigung
von Profilen am FulRboden.

e FUr mittlere Beanspruchungen geeignet.

e Bei hohen Vertikallasten in Kombination mit Stellful®
einsetzbar.

e Befestigungsmaterial:
- fur Profilmontage im Lieferumfang

- fur Bodenmontage bitte gesondert bestellen

Befestigungswinkel fiir Bodenmontage, 50x150

© ©)

SN

Befestigungswinkel fur Bodenmontage,
50x150 TCFA 150

Stahl, verzinkt

Montage

I
BY

H
|

Q-
P

&

p\

L é\
Stlckliste
A |Winkellasche/Zylinderschraube M8x16/
Scheibe 8,4/Nutstein M8
B |Bodenanker
MaRe
5 X
S lns
X=X \
e o
o
<
* °
o
o 5}
g 2
13
— |
4 1
30 X
[y
50 85

© FlexLink 2024 Befestigungswinkel fir Bodenmontage

91



Befestigungswinkel fir Bodenmontage

Stlckliste

A |Bodenanschlusswinkel/Zylinderschraube M8x12/
Scheibe 8,4/Stahl-Nutstein M8

B |Bodenanker

Malde
1

20

v
¢ Bodenmontage-Befestigungswinkel zur Befestigung
von Profilen am Fuf3boden. C»T
e Fur hohe Beanspruchungen geeignet. Die gekropfte @ $

Form ermdglicht Aufnahme von Biegemomenten aus
mehreren Richtungen.

e Bei hohen Vertikallasten in Kombination mit StellfulR
einsetzbar.

40

151,5

e Befestigungsmaterial:
- fur Profilmontage im Lieferumfang mL
- fur Bodenmontage bitte gesondert bestellen ! i :

Befestigungswinkel fiir Bodenmontage, 60x152 41

N
D || o

D || @

@13
&}

s
Befestigungswinkel fir Bodenmontage, TCFA 150 A
60x152

Stahl, verzinkt

Montage

92 Befestigungswinkel fir Bodenmontage © FlexLink 2024



Laufrollen

¢ In Form und Farbgebung den Profilen der Serie MS 40
angepasst.

e \erschleilRfeste Laufrollen mit Gleitlagerung.

e | enkrolle als Totalfeststeller mit Bremse fur Laufrolle

und Drehachse.

Male

¢ Kostengunstige und schnelle Montage direkt im Profil
Uber den Schraubkanal oder in Kombination mit
Befestigungsplatten.

Laufrolle, Kunststoff, grau

Laufrolle, Kunststoff, grau

TCAG 75 AG

Laufrolle mit Multistopp-Bremse, Kunststoff,

grau

Laufrolle, Kunststoff, grau,

Stuckliste

—_

Befestigungsplatte

Feststeller

mit Multistopp-Bremse TCAG 75 BAG
Art.-Nr.
da)| || s ®
I 3
1 kN D[mm] |H[mm]|A[mm]

Nein Nein 0,7 M12 74,6 92,0 60,5 |[TCAG 75 AG .
Lenkrolle i PA Grau (8hnl.RAL7004)

Nein Ja 0,7 M12 74,6 92,0 78,4 |TCAG 75 BAG
1) Mit/ohne Feststeller

© FlexLink 2024 Laufrollen 93




Laufrollen (Fortsetzung)

Laufrolle, 1256 mm

e VerschleiRfeste Laufrollen mit Gleitlagerung.

e Lenkrolle als Totalfeststeller mit Bremse fur Laufrolle
und Drehachse.

¢ Montagevarianten:

- stirnseitige Montage direkt im Profil Gber den
M12-Schraubkanal

- in Kombination mit Befestigungsplatten M12 (bitte Laufrolle TCAG 125
gesondert bestellen)

- seitliche Montage in der Profilnut mit Nutenstein Mg~ Laufrollen mit Multistopp-Bremse, 125 mm

e Gabel: Stahl, verzinkt.

Laufrolle, 75 mm

Laufrolle TCAG 75
Laufrollen mit Multistopp-Bremse,

Laufrolle mit Multistopp-Bremse, 75 mm 125 mm TCAG 125 BA

Laufrolle mit Multistopp-Bremse,
75 mm TCAG 75 BA

94 Laufrollen © FlexLink 2024



Montage Male

A 23
@13/ 210,5

-

e

| TCAG 125 BA

M12

B
(&

@

|y

T
Stuckliste
A Lenkrolle inkl. Senkschrauben M12/M8
B Bockrolle inkl. Senkschrauben M12/M8
C Stahl-Nutenstein M8 (inkl.)
1 Befestigungsplatte
2 Feststeller
y
<
[30)
¥
Art.-Nr.
| [E]| [ @
I LE
1 kN D [mm] |HI[mm]|A [mm] 2 2
Ja 0,5 M8 75 100 100 |[TCAG 75 AG
Lenkrolle A
Ja 1,0 M12 125 155 150 |TCAG 75 BAG
i PA Grau
Nein 0,5 M8 75 100 - TCAG 75
Bockrolle B i
Nein 1,0 M12 125 155 - TCAG 125
Nutenstein C TCAN 8 M Stahl, verzinkt
1) Mit Feststeller
2) Bereifung: Material/Farbe

© FlexLink 2024 Laufrollen



FulB

FuB, fiir Profile 80x80

—
qd - o
ST

250

o

Ful3, fur Profile 80x80 TCFF 80x250

FuB

© FlexLink 2024



Beschlage fur Turen, Klappen und

Schiebeelemente

Inhalt

Drehband, AL 30 ......ooveeieeeeeee et 98
Doppel-Drehband, AL 30........ccooveivireeeeeeee e 100
Drehband, AL B0 .......cveveeeicecececeeeceee e 101
Drehband, AL 75, VErdeckt..........ccccveeveveeicieeeeeeeeens 102
Drehband, AL 90 .......c.ooveeeeececeeeeeceee e 104
Drehband, KS 50 .......cvoiiiieeeee et 106
Drehband, KS 50, mit Abdeckkappe .........cccoeevevveveeevennnnee. 107
GHff, KS 130 e 108
GHff, KS 200 ....ocveceieeeceee e 109
Griff, KS 190 ST .. 110

G, KS 135 111
GIiff, KS 240......oeooeeceeeceeeeeeeee e 112
AbschlieBbarer Griff ............ccoooeeieeeiieeceeeecee e 113
MagnetversChluss .........ccceveiveiiiieiieiceee e 115
Kugelschndpper, KS ... 116
Doppel-Kugelschndpper, KS.........c.cccoevvvieeiieeeeceee 118
TOrSCANAPPET ....ceevceicec e 119
Gleitnutsteine fiir Schiebeelemente mit Profilrahmen........ 120
Fiihrungsrollen fiir Schiebeelemente mit Profilrahmen .....122

Beschlag flir Horizontal-Schiebetiiren mit Profilrahmen....123

Drehbinder
e aus Aluminium und Kunststoff

e flr Belastungen bis 90 kg
e aushangbar oder fest

e verdeckt liegendes Drehband fur hochste
Designanspriche

Siehe Seite 98 bis Seite 107.

Griffe
e aus Aluminium, Kunststoff und Edelstahl

e diverse Varianten fiir alle Offnungsarten
Siehe Seite 108 bis Seite 113.

Verriegelungen fiir Drehtiiren und Klappen

e zur Arretierung der Tur im geschlossenen
Zustand

e diverse VerschllUsse und Schnapper
e aus Kunststoff und Stahl
Siehe Seite 115 bis Seite 119.

Beschlédge fiir Schiebeelemente

e diverse Gleitnutsteinprofile

e FUhrung- und Stutzrollen

e Griffe mit Verriegelungsfunktion
Siehe Seite 120

© FlexLink 2024

97



Drehband, AL 30

SpaltmalRe

e Fr leichte Drehttren von Schutzeinrichtungen bis

' 06 o0 W

e Drehbolzen aus Edelstahl. h

L
&N
O
D
[l

e |eichtgangig durch verschleiRfreie KS-Buchsen.
e Aushangbar:

- furaushangbare Turen nur linke oder rechte ™
Ausfihrung der Drehbander verwenden d O | | O )0

- flr festmontierte Elemente linke und rechte g:g m
Ausfuhrung in Kombination verwenden

e Befestigungsmaterial im Lieferumfang. D@D D@D

S ' LSS
Scharnier ﬁ n(ﬁn J@‘

30kg 180°

Montage

Drehband, rechts TCAH 30R

Scharnier

O
A Drehband LS / Senkschraube M6x12 / Nutstein M6
B Drehband RS / Senkschraube M6x12 / Nutenstein M6
1 Band-Oberteil
2 Band-Unterteil
Drehband, links TCAH 30L

98 Drehband, AL 30 © FlexLink 2024



Male

43
90°
LI ) S 2
r‘r [
o
O = ©) 3
= M
S C
35,5
44,3
71

Artikelnummer

<2

Drehband inkl. Befestigungsmaterial

TCAH 30 R

B TCAH30 L

Aluminium

Eloxal

LS/RS linke/rechte Ausfuhrung

© FlexLink 2024

Drehband, AL 30

99




Doppel-Drehband, AL 30

Drehband, grau oder schwarz

e Fr leichte Drehttren von Schutzeinrichtungen bis
30 kg.

e Drehbolzen aus Edelstahl.

e Befestigungsmaterial im Lieferumfang.

Spaltmalie Drehband, grau TCAH 30 DPG

@ /@\ Drehband, schwarz TCAH 30 DPB
A A

f ]
UL YL RS Mese

[ OO OO [ ]

ﬁ D‘AD

30kg 180°
Artikelnummer @
A TCAH 30 DPG Grau
Drehband inkl. Befestigungsmaterial Kunststoff
B TCAH 30 DPB Schwarz

100 Doppel-Drehband, AL 30 © FlexLink 2024



Drehband, AL 50

Montage
Bo>
e Drehband flUr minimale Spaltmale.
e FUr Drehtlren mit Profilrahmen von U -
Schutzeinrichtungen bis 50 kg. Stickiiste
e Aushangbar. A Drehband/ M6x14 DIN 7991 / Lang-Nutstein M6
 VerschleiRfreier KS-Drehbolzen mit Bund zwischen 1 Verdrehsicherung
den Bandteilen umsteckbar- dadurch rechte und
linke Ausfuhrung maoglich. MaRe
e Befestigungsmaterial im Lieferumfang.
N
Drehband, AL 50 —
4?\/—\4—‘
@14,5 L !
o[\ © '
g | |
7

]

43

Drehband, AL 50 TCAH50B

SpaltmalRe

é DOAD

50 kg 180°

' P Artikelnummer

<2

Drehband inkl. -
Befestigungsmaterial A Ja TCAH50B Aluminium Eloxal

© FlexLink 2024 Drehband, AL 50 101




Drehband, AL 75, verdeckt

Montage

™, TCBS Lx40 MC %@&

e Verdeckt liegendes Drehband fur Turen und Klappen
von Schutzeinrichtungen bis 75 kg. a

44 =

e \erwendung nur mit Fligelprofil é
(Art.-Nr. TCBS LX40 MC).

e Drehbolzen aus Edelstahl. Stiickliste
A Drehband / Senkschraube M5x12 / Stahl-Nutstein M5

B Flugelprofil 40x40 PF Fligelprofil
e Befestigungsmaterial im Lieferumfang. 1 Pfosten

e |eichtgangig durch verschlei3freie KS-Buchsen.

Drehband, AL 75, verdeckt

Male

e
Kl

et |
BEE=aE,
|
100
115

Drehband, AL 75, verdeckt TCAH 75 H

SpaltmalRe

ﬁ D‘ﬁﬂ

75kg  104°

102 Drehband, AL 75, verdeckt © FlexLink 2024



Eloxal

Aluminium
Aluminium

TCBS LX40 MC
TCEC 14|

7 68 =

Artikelnummer
TCAH 75 H
TCBS Lx40 MC

Ja

<

Drehband inkl.
Befestigungsmaterial
TC40 40x40 MC
Einbaubeispiele

103

Drehband, AL 75, verdeckt

g

[

)

~

o ac s

N
L0 O

i

© FlexLink 2024



Drehband, AL 90

'y

e FUr grofde Drehtlren von Schutzeinrichtungen bis

Drehband, AL 90, AuBenbereich zentrierend

90 kg.
e Drehbolzen aus Edelstahl. -
. Lo o ' . Drehband, AL 90, . TCAH 90 C
eichtgangig durch verschleif3freie KS-Buchsen. AulRenbereich zentrierend

e Befestigungsmaterial im Lieferumfang.

Drehband, AL 90, beide Seiten zentrierend Montage

o5
X, @

O
~19

\

76 mm

\ |
L

Drehband, AL 90,
beide Seiten zentrierend TCAH90A

(C

Drehband, AL 90, ohne Zentrierung % ah
o o

\ 90kg 180°
% Stiickliste

N / A Drehband / Schraube M6x14 / Lang-Nutstein M6

1 Band-Innenteil
2 Band-Aufienteil
3 Verdrehsicherung

qu
L)\w

Drehband, AL 90,
ohne Zentrierung TCAH 90 B

104 Drehband, AL 90 © FlexLink 2024



Male

-

Sl

Einbaubeispiele

1 Verdrehsicherung einseitig

3 Verdrehsicherung beidseitig

2 Verdrehsicherung beidseitig, Bandteile umgebaut

Artikelnummer

1 TCAH 90 A
Drehband inkl. .
Befestigungsmaterial A 2 TCAH 90 B Aluminium Eloxal
3 TCAH 90 C

1) Mit Zentrierung

2) Ohne Zentrierung

3) Zentrierung nur im Band-AuRenteil

© FlexLink 2024

Drehband, AL 90

105




Drehband, KS 50

Spaltmalie

ﬁ D(AD

50kg 220°

e Firleichte bis mittelgrofRe Drehtiren und Klappen bis

50 kg.

e Nicht aushangbar.

e Befestigungsmaterial im Lieferumfang.

Drehband, P50, grau oder schwarz

Montage

Stiickliste
A Drehband / Senkschraube M6x18 / Stahl-Nutstein M6
1 Verdrehsicherung
MaRe
45
90°
Drehband, P50, grau TCAH 50 PG O 3 o
(7 N T 7Y —
Drehband, P50, schwarz TCAH 50 PB * == ==
o (@ H ©t‘
Q \ —— = g
—— A
O 1
45
76
g>

Artikelnummer

Drehband inkl.

Befestigungsmaterial

TCAH 50 PG

TCAH 50 PB

Silbergrau (&hnl. RAL 7001)

Schwarz (ahnl. RAL 9005)

106

Drehband, KS 50

© FlexLink 2024




Drehband, KS 50, mit Abdeckkappe

¥y "

e Fur leichte bis mittelgroRe Drehturen bis 50 kg.
e Mit Abdeckkappen.

e \Wahlweise auch mit Rastfunktion im Winkel von
85° bis 175° oder einstellbarer Friktion lieferbar
(Sonderbestellung).

Montage

Stiickliste

* Befestigungsmaterial im Lieferumfang. . Drehband mit Abdeckkappe / Zylinderschraube M6x14 /
Stahl-Nutstein M6

Drehband, P50 geschlossen, grau oder schwarz |1 Verdrehsicherung

Male

*
§
i
L
20,5

A

59,7

Drehband, P50 geschlossen, grau TCAH 50 CPG

Scharnier, P50 geschlossen,
schwarz TCAH 50 CPB

Spaltmale

é DCAD

50 kg 270°

rP Artikelnummer @

&
Drehband inkl. R L TCAH 50 CPG - Silbergrau (ahnl. RAL 7007)
Befestigungsmaterial TCAH 50 CPB Schwarz (&hnl. RAL 9005)

© FlexLink 2024 Drehband, KS 50, mit Abdeckkappe 107



Griff, KS 130

Male

e Griff fur leichte Turen und Klappen von
Schutzeinrichtungen.

e Befestigungsmaterial im Lieferumfang.
Montage

Griff, L = 130, grau oder schwarz

Griff, L = 130, grau TCEH 130 AG
Griff, L =130, schwarz TCEH 130 AB

Griff, L = 130, schwarz

Stuckliste

A Griff / Senkschraube M4x20 / Scheibe 4,3 / Sechskantmutter M4
B Griff / Senkschraube M4x16 / Stahl-Nutstein M4

Griff, L = 130, grau TCEH 130 BB

&

Artikelnummer

Griff inkl. TCEH 130 AG Silbergrau (&hnl. RAL 7001)

Befestigungsmaterial fur A ..

Flachenelemente 5-8 mm TCEH 130 AB Schwarz (&hnl. RAL 9005)
— PA-GF

Griff inkl.

Befestigungsmaterial fur B TCEH 130 BB Schwarz (ahnl. RAL 9005)

Profilmontage

108 Griff, KS 130 © FlexLink 2024



Griff, KS 200

Male
~ Te)
2135 | |
' Il |l @85
|
s
e Griff fur leichte Turen und Klappen von 153
Schutzeinrichtungen. 180
e Befestigungsmaterial im Lieferumfang. 197
Griff, L = 200, schwarz Montage
@%}?Ew
(A}
o 0
é)
Q)
Griff, L = 200, schwarz TCEH 200 B m
\
B,
Ng
© (B}
Stiickliste
A Griff

B Zylinderschraube M8x20
C Stahl-Nutstein M8

Artikelnummer

&

Griff inkl. A
Bgfesl?igungsmaterial E TCEH 200 B PA-GF Schwarz
© FlexLink 2024 Griff, KS 200 109




Griff, KS 190 ST

e Blgelgriff fur leichte Turen und Klappen von
Schutzeinrichtungen.

e Hohe Stabilitat durch integrierte Stahleinlage.
e Befestigungsmaterial im Lieferumfang.

Griff, stahlbewehrt, schwarz

Griff, stahlbewehrt, schwarz TCEH 190 B

Male

Montage

Stickliste

A Griff
B Zylinderschraube M6x14
C Stahl-Nutstein M6

Artikelnummer

<2

Griff inkl. 2
Befestigungsmaterial B TCEH 190 B PU, stahlbewehrt Schwarz
110 Griff, KS 190 ST © FlexLink 2024



Griff, KS 135

°ln

e Ergonomisch geformter Griff fir Taren und Klappen
von Maschinenverkleidungen.

e Befestigungsmaterial im Lieferumfang.

Griff, L = 135, grau oder schwarz

Griff, L = 135, grau
Griff, L = 135, schwarz

TCEH 135 G
TCEH 135 B

Male

65,2

- X
100
134
Vi
@ﬂg@(%
sl
(C)

Stiickliste

A Griff

B Zylinderschraube/ Scheibe M8x16
C Stahl-Nutstein M8

Artikelnummer

&

Griff inkl A TCEH 135 G Silbergrau (GBhnl. RAL 7001)
K. : B PA-GF
Befestigungsmaterial C TCEH 135 B Schwarz (hnl. RAL 9005)
© FlexLink 2024 Griff, KS 1356 111




Griff, KS 240

Male

240

r-fX

'
T T
i
{

80

Bt J 28,5 X 198

e Ergonomisch geformter Griff fir schwere Turen und 100 | 238
Klappen von Maschinenverkleidungen.

e Befestigungsmaterial im Lieferumfang. Montage

Griff, L = 240, grau oder schwarz

Griff, L = 240, grau TCEH 240 G
Griff, L = 240, schwarz TCEH 240 B L
Stuckliste
A Griff
B Zylinderschraube/ Scheibe M8x16
C Stahl-Nutstein M8
Artikelnummer @
e A TCEH 240 G Silbergrau (ahnl. RAL 7001)
Griff inkl. ) B PA-GF
Befestigungsmaterial c TCEH 240 B Schwarz (ahnl. RAL 9005)

112 Griff, KS 240 © FlexLink 2024




AbschlieBbarer Griff

e Drehgriff mit Verriegelungsfunktion fur Drehtliren mit

Profilrahmen.

e Tlrschnapper arretiert die Tur im geschlossenen
Zustand bereits ohne Verriegelung.

e \erwendung fur Profiltiefen 40 und 80 mm durch
auswechselbare SchlieRzunge (4/5).

. SichgrheitssohIief&zylinder, Lieferung mit zwei Artikel Beschreibung ArL-Nr. Anz.
Schiusseln. 1 Platte (5124485)* 1
¢ Rduckseitiges Blech dient als Verdrehsicherung (1). 2 TNutmutter (5123603)* 2
3 T-Nutmutter (5123609)* 1
Griff, gleich schlieBRend oder verschieden 4 SchlieRzunge (5124492)* 1
schlieBend 5 SchlieRzunge (5124495)* 1
6 Griff (5124517)* 1
7 SchlieRzunge (5124339)* 1
8 Stift (5124513)* 1
9 Schraube (5124346)* 2
10 Inbus-Zylinderkopfschraube (5046714)* 1
* Inklusive

Griff, gleich schlief3end

Griff, verschieden schlieRend

Male

150

Montage

TCEL 105 A
TCEL 105 B

90

© FlexLink 2024

AbschlieRbarer Griff

113



Montageanleitung

OPEN BEAM

%% Artikelnummer w‘@ i @
AbschlieRbarer Griff 1 Gleich schliefsend TCEL 105 A
inkl. Befestigungs- ; Sonst. Schwarz
materal o b Verschieden TCEL 105 B

schlieRend

114

AbschlieRbarer Griff

© FlexLink 2024



Magnetverschluss

4
&

e Fir rahmenlose Drehtlren aus Flachenmaterial.

e [anglocher erlauben Anpassung an die Starke des

Flachenelementes.

e Befestigungsmaterial im Lieferumfang.

Magnetverschluss, grau oder schwarz

Magnetverschluss, grau

Magnetverschluss, schwarz

TCEL 40 MG
TCEL 40 MB

Male

J
iw
£

30
40
16
M
Wl

.

Montage

}\.(

N\

_©
£27)

N

)
©
60
L
5
\

Stiickliste

A Magnetverschluss

B Zylinderschraube M6x20
C Stahl-Nutstein M6

1 Pfosten

2 Flagel

Artikelnummer

&

Magnetverschluss inkl.

TCEL 40 MG

Ow>

Befestigungsmaterial

TCEL 40 MB

Silbergrau (ahnl. RAL 7001)

Schwarz (ahnl. RAL 9005)

© FlexLink 2024

Magnetverschluss

115



Kugelschnapper, KS

= n MalBe
‘ b‘ s 0?. >

@, ! 0 = LEB o7

E i ) | © *
% ’ DT © **E* ® <

. g Rl s OOT
| ] —oD 3’¢ =

Jlolge a2

e FlrTuren und Klappen: 20 28

- aus Flachenmaterial (rahmenlos)

20
- mit Profilrahmen. Langlocher erlauben genaue . M @ I 6 j

Ausrichtung. Befestigungsmaterial im I 7 | —F
Lieferumfang. ‘ [ ES Uu A -
* Befestigungsmaterial im Lieferumfang. G | |
e |lees
Tarschnapper-Montagekit, grau oder schwarz 35 | 37 37
50 48

TurschnapperMontagekit,

©
schwarz TCEL 48 BB i i —
* I BN

Distanzstiick fir Turschnapper, 4 mm, grau i

£
oder schwarz T O
[l

o

ppui

+

[sans}

;
*

DistanzstUck fur Turschnapper, 4 mm,

grau TCLS 4 G
Distanzstuck fur Tirschnapper, 4 mm,
schwarz TCLS 4B

116 Kugelschnapper, KS © FlexLink 2024



Montage StiicKliste

A Kugelschnapper / Schraube M6x20

B Befestigungswinkel / Schraube M6x14 / Scheibe 6,4 /

Sechskantmutter M6

C Stahl-Nutstein M6

D Stahl-Nutstein M8

E Distanzplatte

1 Pfosten

2 Flagel

Artikelnummer @‘ . @
Kugelschnapper inkl. A TCEL 48 BG Silbergrau (ahnl. RAL 7001)
Befestigungsmaterial ﬂ) TCEL 48 BB PAGF Schwarz (hnl. RAL 9005)
Distanzplatte, 4 mm £ TCLS 4 G PA-GE Silbergrau féhnl. RAL 7001)
TCLS 4B Schwarz (dhnl. RAL 9005)

© FlexLink 2024

Kugelschnapper, KS

17



Doppel-Kugelschnapper, KS

Male

e FUrTdren und Klappen mit Profilrahmen.

e Langlocher erlauben genaue Ausrichtung.

¢ Befestigungsmaterial zur Montage an offenen
Profilen im Lieferumfang.

Tarschnapper-Montagekit, grau oder schwarz

Montage

{
TurschnapperMontagekit, grau TCEL 74 G

TurschnapperMontagekit,
schwarz TCEL 74 B

Stickliste

A Doppelkugelschnapper / Schraube M5x16 / Scheibe 5,3 /
Stahl-Nutstein M5

1 Pfosten

2 Flagel

Artikelnummer

&

Doppel-Kugelschnapper inkl. A TCEL74 G Silbergrau (8hnl. RAL 7001)
Befestigungsmaterial TCEL 74 B Schwarz (Ghnl. RAL 9005)

118 Doppel-Kugelschnapper, KS © FlexLink 2024



Turschnapper

w’

e FUrTuren und Klappen mit Profilrahmen.

Male

Montage

e Federvorgespannte Verschlussklauen erlauben

Niveauausgleich bis £5 mm.

e Befestigungsmaterial im Lieferumfang.

Tirschnapper %ﬂﬂb
\<[>/
U
e
Stiickliste
i } A Turschnapper / Senkschraube M4x18 / Nutstein M4
Turschnapper TCEL 90 B Zylinderschraube M6x12 / Nutstein M6
1 Pfosten
2 Flagel
Artikelnummer @
Turschnapper inkl. A )
Befestigungsmaterial B TCEL 90 Zinkdruckguss Natur

© FlexLink 2024

Turschnapper

119




Gleitnutsteine fiir Schiebeelemente mit Profilrahmen

e Gleitnutsteine fur lineare Fuhrungsaufgaben.

e Konfektionierter Gleitnutstein mit Gewindestift
(Stahl, verzinkt) aus Profil TCLB 2A.

e Profile fUr Eigenfertigung in den Ausfuhrungen:

- mit/ohne Versatz

- mit 1 oder 2 Hinterschnitten.

¢ Gleitnutsteine mit 1 Hinterschnitt bei auRermittigem
Lasteingriff oder zum Ausgleich grofierer Toleranzen

verwenden.

Schiebeelement fiir T-Nut, L =200

Schiebeelement fur -Nut, L = 200

Gleitprofil, zwei Hinterschnitte, kein Versatz

14

TCLB 20x200

8

Gleitprofil, ein Hinterschnitt, kein Versatz

14

8

20,5

4,5

Gleitprofil, ein Hinterschnitt,
kein Versatz
Lange 2 m TCLB 2B

Gleitprofil, zwei Hinterschnitte, kein Versatz

i
,/‘
20,5 !
7 ;
v
45

Schraubenkanalprofil
Lange 2 m TCLB2C

Gleitprofil, ein Hinterschnitt, Versatz

16

BN

i
)
/
20,5 K
/
45 L

Gleitprofil, ein Hinterschnitt,

[ Versatz
202 T Lange 2 m TCLB2D
4,5
Gleitprofil, zwei Hinterschnitte,
kein Versatz
Lange 2 m TCLB2A
120 Gleitnutsteine fur Schiebeelemente mit Profilrahmen © FlexLink 2024



Einbaubeispiele

Vorgesetztes Schiebeelement Innenliegendes Schiebeelement Innenliegendes Doppel-Schiebeelement
O [ i
AR
= LI§™el =
' g:j &) o
UJ 0 |Od Ul
Y
2 3 2 B g 8 8 8
| I ———— 1| T [ e — i 1 1 S ——— —— : 1
T T T T T T | T
ObO OPOOAsD
O O Y ‘ O o Oy 1
- Y
OO O O @_L% D) %mf
< S > 3 -
SR eTElm z:%@v @Egm T e ¢
d OO 1 O O O O 1
5], 2|
80 .
Artikelnummer @
Gleitnutstein, 200 mm A TCLB 20x200 PA 6 Schwarz
B TCLB 2 A
. . . c TCLB 2B
Gleitnutsteinprofil PA 6 Schwarz
D TCLB2C
E TLCB2D

© FlexLink 2024

Gleitnutsteine fur Schiebeelemente mit Profilrahmen

121



Fihrungsrollen fiir Schiebeelemente mit Profilrahmen
MalRe

¢ Rollen fur lineare Fihrungsaufgaben.
e Einstellbare Exzenterrolle mit Verstellweg £2,5 mm.
e Max. Stutzkraft 0,5 kN.

e \Wartungsfreie Walzlagerung.

e |agerzapfen und Befestigungsmaterial: Stahl,
verzinkt.

e Montage: Je nach Befestigungsart ist u.U. ein Umbau
der Laufbuchse erforderlich (siehe Abb.).

e Befestigungsmaterial im Lieferumfang.

@53
43

Fihrungsrolle, konzentrisch

Stickliste

A Standard-Rolle / Zylinderschraube M8x30 / Federring 8 /
Nutstein M8

B Exzenter-Rolle / Zylinderschraube M8x30 / Federring 8 /

Nutstein M8
o H

Umbau der Laufbuchse

FUhrungsrolle, konzentrisch TCAW 43

Fiahrungsrolle, exzentrisch

:

FUhrungsrolle, exzentrisch TCAW 43 E

Anordnung bei Lieferung
Sicherungsring
Laufrolle

Laufbuchse (Standard oder exzentrisch)

%% Artikelnummer “‘ @

Fihrungsrolle inkl. - A Standard TCAW 43
Befestigungsmaterial B Exzentrisch TCAW A3 E

Kunststoff Schwarz

122 Fuhrungsrollen fur Schiebeelemente mit Profilrahmen © FlexLink 2024



Beschlag fiir Horizontal-Schiebetiiren

mit Profilrahmen

Fahrungsprofil und Beschlagset fur Horizontal-
Schiebettren mit Profilrahmen.

Beschlagset bestehend aus:

3x Montagewinkel fur Fihrungsprofil, oben
2x Laufwagen, 1x Stopper
2x Gleitnutstein mit Versatz (L = 50 mm)

FUhrungskeil

Verriegelungshandgriff (nicht mehr von FlexLink

erhaltlich).

Artikel |Beschreibung Art.-Nr. Anz. |Artikel |Beschreibung Art.-Nr. Anz.
1 Schlitz-Stellschraube (5124832) 2 10 |Stiftschraube M8 (5124828) 2
2 Inbus-Zylinderkopfschraube (5051193) 6 1" Halterung (5124827) 3
3 Sechskantmutter (5046629) 2 12 |Halterung (5124824) 3
4 Inbus-Senkschraube (5046648) 6 13 | Stopper (5124825) 1
5 Gleitelement fur T-Nut (5124830) 2 14 | Stopper (5124826) 1
6 Nutstein M6 (5123609) 10 15 |Laufrolle (5124820) 2
7 Nutstein M8 (5123614) 2 16 | Stopper (5124823) 1
8 Eingestellt- nicht mehr von FlexLink n/a n/a 17 Schraube (5046721) 4
erhaltlich
9 |Scheibe (5046416) 2
© FlexLink 2024 Beschlag fur Horizontal-Schiebetliren mit Profilrahmen 123



Montageanleitungen 1(2)

124 Beschlag fur Horizontal-Schiebetiren mit Profilrahmen © FlexLink 2024



Montageanleitungen 2(2)

YH
©w®

\ ]
o ¥ L ~
I[N g | ~76 o
“A B+ 1 @
(2 /]
N i O
l
O o
[H] [l ¢
i
OG0

© FlexLink 2024 Beschlag fur Horizontal-Schiebettren mit Profilrahmen 125



Beschlag fir Horizontal-Schiebetiiren mit Profilrahmen

N
* X=X
B + 40
100 100 60
e 4 X ~ =~
i = - —
_ Y Y
SSSE S L o J
iy - 08 o
& S
1| I
o§ * T ;
2 -
+| T
o/ n
B B + 200
B - 40
3 | _ .
I &L T
40 \ B + 240
| B 5
(@]
o
N
—
100
75
Y-Y 40
it ==hs ¥ e= B
- =7 o6 =7
N
= . B
é OC, 900 f — L R _ ‘ ‘_ =
s = = L ] ) \ i <
LI P ————— 1 1 = I L s s -
B-22
B B
B +40

126 Beschlag fur Horizontal-Schiebetiren mit Profilrahmen © FlexLink 2024



Werkzeuge

Inhalt

Ubersicht der Stanz-Werkzeuge ...........cceveveeeveeeeveeenene, 127
Stanz-Werkzeuge TC40, Nutabdeckung..........ccccoeuernnneene. 128
STaNZ-WErkzZeUG .....cocveeeeeeeceeeceee e 130
Handstanze TC40, Nutabdeckung..........ccceoeeveveeveveevcvennenee. 131
Bohrlehre TC40, fiir M8-/M12-Verbinder,

Zentral-Verbinder ... 132

Bohrvorrichtung Zentral-Verbinder TC40 fiir

Ubersicht der Stanz-Werkzeuge

06SChI0SSENE Profile ......cooveveeeeeeeeee e 133
Handentgrater fiir gedffnete Profilnuten...........c.cccocve.. 134
FIACRSENKET ... 135
SPIrAIDONIEL ..o 136
Innensechsrund-Bits ..., 137
Mini-Bit-Ratsche, Innensechskant 6 mm............cceeeneee. 138

Hydropneumatische Handstanze

Die pneumatische Handstanze kann mit
unterschiedlichen Stanz-\Werkzeugen kombiniert
werden.

Die Stanz-Werkzeuge bestehen jeweils aus:

e dem auf die Profilbreite 40 und 80 mm einstellbaren

Werkzeug-Adapter.
e dem Werkzeug-Einsatz mit Stanzstempel.

Pneumatic hand punch

8,5x26

Punching tool, including tool insert

Manuelle Handstanze

Einfaches Stanzwerkzeug zum Heraustrennen der
Nutabdeckung bei geschlossenen Profilen.

Replacement punch die

8,5x26

[ TiBC279 ] [ TTBC8x26

Manual hand punch

e

TTBC 8x26 SP

Punching-tool insert

o

8,5x15 8,5x15

4

TTBC 8x15TI |

TTBC 8x15SP_|

Replacement punch die

8,5x31

(1)
TCTP 8x31A

N

TTBC 8x31 SPA

8,5x15

S

o Opening slot cover (punching dimensions in mm)

TTBC 8x15 SPA

© FlexLink 2024

Ubersicht der Stanz-Werkzeuge 127



Stanz-Werkzeuge TC40, Nutabdeckung

Profiloptionen
(A)
1) Stanz-Werkzeug, verstellbar
2) Handstanze
\\ 3 2
L, Z
'S (. 3) Endanschlag
(B) (C)

e Stanz-Werkzeug TTBC 8x26, inkl. Stanz-Werkzeug-
Einsatz fur pneumatische Handstanze
(Art.-Nr. TTBC 279) mit einer Stanzbreite von 26 mm.

e Endanschlag (60 mm) zur Positionierung der
Ausstanzung zum Profilende.

e Verwendung fur Profilquerschnitte 40 x 40, 40 x
80, 80 x 80 mm.

e Zubehor einzeln lieferbar:

- auswechselbarer Stanz-Werkzeug-Einsatz mit
Stanzbreite 15 mm

- Ersatz-Stanzstempel 15 und 26 mm.

H
Artikelnummer u
/B

1) Nutstein

2) Montageblock

Stanz-Werkzeug A TTBC 279 8,5x26
Stanz-Werkzeug-

Einsaty B TTBC 8x15Tl 8,5x15
Ersatz- c TTBC 8x15 SP 8,5x15
Stanzstempel TTBC 8x26 SP 8,5x26

128 Stanz-Werkzeuge TC40, Nutabdeckung © FlexLink 2024



Stanz-Werkzeug 8,5 x 26 mm Stempel, Ersatzstempel

G

Stempel, Ersatzstempel

Stanz-Werkzeug 8,5 x 26 mm  TTBC 8x26

Stanze, pneumatisch

Stanze, pneumatisch TTBC 279

Stanz-Werkzeug, Ersatz-Einsatz

Stanz-Werkzeug, Ersatz-Einsatz TTBC 8x15 Tl

Stempel, Ersatzstempel

B

Stempel, Ersatzstempel TTBC 8x15 SP

TTBC 8x26 SP

© FlexLink 2024 Stanz-Werkzeuge TC40, Nutabdeckung

129



Stanz-Werkzeug

Benennung

e Verwendbar fur Profile TC40 Basic, geschlossen, und

Heavy, geschlossen

e Zum Ausstanzen einer Offnung mit den

Abmessungen 8,5x26 mm

e Optional kdnnen Offnungen 8x15 mm ausgestanzt

werden

Vorteile:
e Einfache Handhabung
e Geringe Investitionskosten

e Flexible Verwendung

Montageanleitungen

Artikelnummer

1 Stanze, zum Ausstanzen

Stanze, zum Ausstanzen geschlossener T-Nuten

-

Stanze, zum Ausstanzen

geschlossener T-Nuten TCTP 8x26

geschlossener T-Nuten TCTP 8x26
2 Optional, Ersatz-Stanzstempel TTBC 8x15 SP
130 Stanz-Werkzeug © FlexLink 2024



Handstanze TC40, Nutabdeckung

S R Stanzwerkzeug, zum Ausstanzen
|i geschlossener T-Nuten

==

~db

e Manuelle Handstanze inkl. Stanzstempel mit
Stanzbreite 31 mm zum Heraustrennen der
Nutabdeckung an geschlossenen Profilen.

e \erwendung fur Profilquerschnitte 40 x 40, 40 x
80, 80 x 80 mm.

e Zubehor einzeln lieferbar:

e Ersatz-Stanzstempel 15 und 31 mm. Stanzwerkzeug, zum Ausstan-
zen geschlossener T-Nuten TCTP 8x31A

Verwendung
Stempel, Ersatzstempel 8,5x15

1) Antrieb
2) Niederhalter

3) Niederhalter |

80mm
40 mm

Stempel, Ersatzstempel 8,5x15 TTBC 8x15 SPA

4) Seitenanschlag ' Stempel, Ersatzstempel 8x31

-

Stempel, Ersatzstempel 8x31  TTBC 8x31 SPA

H
Artikelnummer 3
/B

Handstanze,

einschlieBlich A TCTP 8x31 A 8,6x31
Stanzstempel

Ersatz- B TTCP 8x15 SPA 8,6x15
Stanzstempel TTCP 8x31 SPA 8,5x31

© FlexLink 2024 Handstanze TC40, Nutabdeckung 131



Bohrlehre TC40, fiir M8-/M12-Verbinder, Zentral-Verbinder

Male
- 1) M12-Schraub-
& @@ © Verbinder
(@) (42
< g g
2) Zentral-
Verbinder

3) M8-Schraub-
Verbinder und
M12-Klemm-
Verbinder

IFS
€ M@
MQLZ:Q1

@E}
@
e

20

80
e Bohrlehre zur rationellen Profilbearbeitung fur:
- M8-/M12-Schraub-Verbinder
- M8+/M12-Klemm-Verbinder Artikelnummer
- Zentral-Verbinder. Bohrlehre TCAD M8M12CJ

e Geringes Gewicht- Grundkorper aus Aluminium.
e Langlebig- eingesetzte Bohrbuchsen aus gehartetern  Bohrvorrichtung, M8/M12 Zentral-Verbinder

Stahl. Bohrvorrichtung, M8/M12
¢ Einfache Handhabung: Zentral-Verbinder TCAD M8M12CJ

- Positionierung auf Malf? durch seitliche
Markierungen.

- Entwickelt flr offene und geschlossene Profile
mit Profilquerschnitten von 40x40, 40x80, 80x80

132 Bohrlehre TC40, fur M8-/M12-Verbinder, Zentral-Verbinder © FlexLink 2024



Bohrvorrichtung Zentral-Verbinder TC40 fiir geschlossene Profile

Benennung

e Bohrvorrichtung TC40 fiur Profilbearbeitung der
Zentral-Verbinder TC40, 90°, starr

e Verwendbar fur Profile TC40 Basic, geschlossen, und
Heavy, geschlossen

e Nicht verwendbar fur Zentral-Verbinder TC40,
gelenkig und mit Gehrung

e Positionierung zur Profilstirnseite durch
Anschlagflachen

Montageanleitungen

Artikelnummer

Bohrvorrichtung Zentral-Verbinder fur

geschlossene T-Nuten TCAD 14 CJC

Bohrvorrichtung Zentral-Verbinder fiir
geschlossene T-Nuten

Bohrvorrichtung Zentral-Verbin-
der fur geschlossene T-Nuten TCAD 14 CJC

© FlexLink 2024 Bohrvorrichtung Zentral-Verbinder TC40 fur geschlossene Profile 133



Handentgrater fiir geoffnete Profilnuten

e Handentgrater zur Nachbearbeitung von gedffneten

Nuten an geschlossenen Profilen.

e Zum Entgraten von 2 Kanten in einem Arbeitsgang.

¢ |anglebige Klinge aus HSS.

e \Variabler Abstand der Klinge zum Handgriff fur

ergonomisches Arbeiten.

Artikelnummer

Handentgrater

TTBC 92

Entgrater, zum manuellen Entgraten

Entgrater, zum manuellen Entgraten

TTBC 92

134

Handentgrater fir geoffnete Profilnuten

© FlexLink 2024



Flachsenker

Flachsenker zur Profilbearbeitung fir M8- und
M12-Schraub-Verbindung.

Senkwinkel 90°, mit Zylinderschaft,
rechtsschneidend, mit Zentrierdorn
(@hnlich DIN 373).

Hinweis! Zuerst muss das Durchgangsloch gebohrt
werden.

D [mm] Do [mm] L [mmm] *)
Artikelnummer

9 15 18 TTCS 9x15
Flachsenker

13 20 12 TTCS 13x20
¥) Lange Zentrierdorn
Bohrer, Senker M8, spezial
Bohrer, Senker M8 TTCS 9x15

Bohrer, Senker M12

Bohrer, Senker M12, spezial TTCS 13x20

© FlexLink 2024 Flachsenker

135



Spiralbohrer

e Spiralbohrer zur Profilbearbeitung fur Zentral-
Verbinder.

e Zum Bohren der Querbohrung @14,1 mm fdr den
Klemmzylinder.

e Spitzenwinkel 180°, mit Zylinderschaft,
rechtsschneidend.

Artikelnummer
Spiralbohrer @14,1 mm TTTD 14

Bohrer, Durchmesser 14,1

Bohrer, Durchmesser 14,1 TTTD 14

136 Spiralbohrer © FlexLink 2024



Innensechsrund-Bits

e Universell einsetzbare Bits flr Schrauben mit
Innensechsrund (ISR).

e Bit-Aufnahme fir Sechskant 1/4"

e Besonders empfehlenswert zur Montage des
Universal-Verbinders mit Schlagschrauber

9@ <L) Artikelnummer
@@ ||
Bit, Innensechsrund ISR 50 50 TTSD 50x50
BIT, Innensechsrund 50
BIT, Innensechsrund 50 TTSD 50x50

© FlexLink 2024

Innensechsrund-Bits

137



Mini-Bit-Ratsche, Innensechskant 6 mm

Ratsche, Mini-Ausfiihrung

¢ Universell einsetzbare Ratsche im Mini-Format. @ ﬂ
e Bit-Aufnahme fir Sechskant 6 mm.

e Passender Kugelkopf-Innensechskant 6 mm (ISK 6) in
langer Ausflhrung.

* Besonders empfehlenswert zur Montage des @ Q_]
Universal-Verbinders- Kugelkopf erlaubt einfaches o )
Anziehen der in der Nut liegenden Schraube. Ratsche, Mini-Ausfthrung TTSD 98

BIT, Innensechskant 6

B

Male

ﬁ 1) Mini-Bit-Ratsche

6
—
6 ¢
2) Kugelkopf-

| hskant,
H*E} 6nnmer?wsec skant

98
98

@ U BIT, Innensechskant 6 TTSD 6x98

154] | |88

Artikelnummer
Mini-Bit-Ratsche TTCD 98
Kugelkopf-Innensechskant, 6 mm TTSD 6x98

138 Mini-Bit-Ratsche, Innensechskant 6 mm © FlexLink 2024



Technische

Daten

Aluminiumprofile

Toleranzen

Die Profile werden als Strangpressprofile gefertigt.
Toleranzen fur Maf3- und Formabweichungen nach

EN 12020-2.

Schneidtoleranz

Gilt fur alle Aluminiumprofile, die als Lange , L"

angeboten werden.Wo ,L"” in Auftrag angegeben wurde.

Variable L (mm)

|| Langentoleranz (mm)

L = 30-1000

L = 1001-2000
L =2001-4000
L = 4001-6000

+ 0,30
+ 0,50
+ 0,80
+1,00

Gultig fur alle Mafde aufder Wanddicken.

Querschnittsmale MaR A MaRtoleranz
(mm) [mm]

0...10 £0,15

A A >10...15 +0,20

ﬂ r ™ >15...30 +0,25

] ( ) j >30...45 +0,30

< g:ﬁ? >45...60 +0,40

- ¥ >60...90 +0,45

6 s O fooo120 | <060

A >120...150 +0,80

>150...180 +1,00

>180...240 +1,20

>240...300 +1,50

Winkelschnitte sollten innerhalb £0,5° liegen

Eloxal-Oberflache

Die Profiloberflache ist naturfarbig matt eloxiert

(EB/EV1). Oberflachenqual

itat nach EN 12020-1.

Mit der Oberflachenbehandlung konnen
herstellungsbedingte Riefen und Aufrauhungen nicht
vollstandig beseitigt werden. Geringflgige zulassige
Farbunterschiede, die auf material- bzw.
verfahrensbedingte Streuungen zurlckzufuhren sind,
konnen nicht vermieden werden.

Werkstoff

Werkstoffbezeichnung
Werkstoffzustand

Mindestzugfestigkeit
(in Pressrichtung)

0,2%-Dehngrenze (in Pressrich-
tung)

Bruchdehnung

Elastizitatsmodul
Brinell-Harte
Langenausdehnungskoeffizient

Querkontraktionszahl

EN AW-6063 T66
warm ausgehartet
R = 245 N/mm?

RpO,Z =195 N/mmz
As =10 %
Ay = 8%
E = 70000 N/mm?2

75 HB

6
Ol50..+20 °c) = 21,8x10™ 1/K
0420, +100°0) = 23,4x10°6 1/K

p =034

Eloxal-Oberflache

Schichtdicke
Schichtharte

t=12um
300 HV

Wanddicken
Wanddicken Wand- Wanddickentoleranz [mm] bei
dicke Umschlingungskreis D [mm]
B (mm) T<100 100<T<300
B 0...1,6 +0,20 +0,30
// >1,5...3 +0,25 +0,40
/1 L \
[
ol §:§ /J >3...6 +0,40 +0,60
\
N L]/
v ~_ = >6...10 +0,60 +0,80
B
>10...15 +0,80 +1,00
Konvexitat — Konkavitat
Konvexitat — Konkavitat Breite Geradheits-
A (mm) toleranz
t1[mm]
- 0...30 0,20
“l >30...60 0,30
[]U m >60...100 0,40
. = t, | >100...150 0,50
< 33 m ~ | >150...200 0,70
D D >200...250 0,85
>250...300 1,00
-A

Auf einem Breitenabschnitt A2 = 100 mm darf die Abweichung t2

hochstens 0,5 mm betragen.

MaR- und Formtoleranzen von Profilen

Toleranzen fur Maf3- und Formabweichungen nach
EN 12020-2. Durch enge Toleranzauslegung der

Presswerkzeuge werden teilweise kleinere Toleranzen

erreicht.

© FlexLink 2024

Aluminiumprofile

139




Rechtwinkligkeit

Rechtwinkligkeit Breite Winkeltoleranz
A (mm) w [mm]
0...30 0,3
w >30...50 0,4

- >50...80 05

>80...100 0,6

D )D >100...120 0,7
>120...140 0,8

< 53 >140...160 0,9
>160...180 1,0

D( D >180...200 1,2
>200...240 1,6

Die maximal zulassige Abweichung fur einen nicht rechten Winkel
betragt + 1°.

Verwindung
Verwindung Breite Verwindungstoleranz v [mm] fur Langen L [mm]
A [mm] L<1000  1000<L<2000 2000<L<3000 3000<L<4000 4000<L<5000 5000<L<6000
A 0...30 1,0 1,5 1,5 2,0 2,0 2,0
o>
>25...50 1,0 1,2 1,5 1,8 2,0 2,0
>50...75 1,2 1,2 1,2 1,5 2,0 2,0
>75...100 1,2 1,2 1,5 2,0 2,2 2,5
>100...125 1,4 1,5 1,8 2,2 2,5 3,0
>125...150 1,2 1,5 1,8 2,2 2,5 3,0
>150...200 1,5 1,8 2,2 2,6 3,0 3,5
>200...300 1,8 2,5 3,0 3,0 4,0 4,5
Geradheit

Geradheit Lange, L (mm) Geradheitstoleranz, h1[mm]

0...1000 0,7

>1000...2000 1,3

>2000...3000 1,8

>3000...4000 2,2

>4000...5000 2,6

>5000...6000 3,0

Auf einer Lange L2 = 300 mm darf die Geradheitsabweichung h2 héchstens 0,3 mm betragen.

140 Aluminiumprofile © FlexLink 2024



Profildaten

Die Tabelle enthalt die Profildaten pro Meter fur die unterschiedlichen Profilserien.

Wy
Serie E:E Produktnummer ﬁ Wx, . ¥ ;*F
— Ny
kg/m cm?® cm?® cm? cm? kN
TCBL Lx40 1,4 3.9 3.9 78 78 8,0
Light E
TCBL Lx40x80 2,4 14,0 71 56,0 14,2 8,0
Basic E TCBB Lx40x16 0.8 0.4 2,3 0,8 4,6 10
E TCBB Lx40 1,5 4,3 4,3 8,7 8,7 10
@ TCBB Lx40 C 1,5 4,6 4,6 9,2 9.2 10
TCB Lx40x80 2,5 15,2 79 60,7 15,8 10
TCBB Lx40x80 L | 2,6 15,0 8,4 60,0 16,8 10
TCBB Lx40x80 C | 2,6 16,0 8,5 122,4 | 112,4 |10
TCBB Lx40x120 | 3,7 31,5 11.9 189,1 | 23,8 10
— TCBB Lx80x80 4,7 29,3 29,3 172 172 10
niglas
1
[ =
TCBB Lx80x80 C | 4,8 30,6 30,6 122,4 | 122,4 |10
L L
1
JL
éﬂ TCBA Lx40 1,2 2,6 2,6 6,0 6.0 10
TCBA Lx80 2,8 14,5 14,5 58,4 58,4 10
[Hj TCBA Lx40 MC | 1,1 3,7 2,1 75 5,0 10

© FlexLink 2024

Aluminiumprofile

141



Wy
Serie E:ﬂ Produktnummer & Wx, . v !*F
L Ny
kg/m cm? cm?® cm? cm? kN
Heavy E:g TCBH Lx40 1,8 5,7 5,7 11,4 1,4 16
@ TCBH Lx40 C 1,8 6,0 6,0 11,9 11,9 16
ﬁﬂ:g TCBH Lx40x80 3,0 18,8 10,4 75,1 20,7 16
TCBH Lx40x80 C | 3,1 19,6 10,9 78,5 21,8 16
— TCBH Lx80 5,3 34,8 34,8 139,3 |139,3 |16
iy
[
i
TCBH Lx80 C 54 36,1 36,1 144,4 | 144,4 |16
R
1
L1
Ultra R TCBU Lx80 6,4 40,8 40,8 163,2 | 163,2 | 20
[+ g 4
— TCBU Lx80x120 | 8,9 81,7 59,5 490,0 |238,0 |20
=5
— TCBU Lx80x160 | 11,4 135,4 | 78,2 1083,0 | 312,9 | 20
iy
Sonder- TCBR Lx40 1,5 3,8 3,8 76 76 6
profile ﬁ
TCBB Lx40x160 | 6,1 674 20,2 539,3 40,4 6
RC TCRC Lx40x80 2,7 9.1 20,4 18,3 81,6 6
TCRC Lx40x120 | 3,3 10,6 38,9 21,2 233,17 |6
142 Aluminiumprofile © FlexLink 2024



Biegemomente

Die Tabelle auf der nachsten Seite enthalt alle
verflgbaren Ergebnisse der verschiedenen
Biegemomenttests.

Die Verbindungen wurden mit Universalprifmaschinen
getestet: die Schenkel der in der Abbildung dargesteliten
U-Struktur wurden auseinander gezogen, um ein
Biegemoment auf die Verbindung aufzubringen.

Tension
5000 -

4000 —

3000 —

2000

1000 L

T R N R R N B R
I S S e S N B S
0O 10 20 30 40 50 6

Deflection (mm)

Hinweis: Die Werte zeigen die Streckgrenzen:

Es muss ein Sicherheitsfaktor hinzugeflgt werden.

© FlexLink 2024 Aluminiumprofile 143



Verbindungselement

40x40 Light
TCBL...x40

40x40 Basic
TCBB...x40

80x80 Basic
TCBB...x80

40x40 Heavy
TCBH...x40

80x80 Heavy
TCBH...x80

80x80 Ultra
TCBU...x80

Universal-Verbinder
TCUJ...

160

170

840

200

980

1100

Zentral-Verbinder, starr
TCEC 14...

60

90

120

Eck-Verbinder 40x40
(Druckguss)
Einzelverbinder
TCFA 40x40 A...

110

130

160

Eck-Verbinder 40x40
(Druckguss)
Gleichrangig

TCFA 40x40 A...

240

Eck-Verbinder 40x80
(Druckguss)
Einzelverbinder
TCFA 40x80 A...

580

Eck-Verbinder 40x80
(Druckguss)
Gleichrangig

TCFA 40x80 A...

Winkel-Verbinder 40x80
(Profilausfthrung),
Einzelverbinder

TCFA 40x70 B...

230

280

Winkel-Verbinder 40x80
(Profilversion) gleichrangig
TCFA 40x70 B...

460

Winkel-Verbinder 80x80
(Profilversion) Einzelverbinder
TCFA 80x70 B...

600

650

770

Winkel-Verbinder 80x80
(Profilversion) gleichrangig
TCFA 80x70 B...

830

1300

M12-Schraub-Verbinder
TCSJ12...

780

130

840

1900

Alle Werte in Nm

144

Aluminiumprofile

© FlexLink 2024




Nr. 1 Nr. 2
Nr. 3-6 Nr. 7-10
Nr. 11
Gleichran
inzel- gige
Egl‘f:' (Punkt-
runaen zu-Punkt-
9 Halterun-
gen)

© FlexLink 2024 Aluminiumprofile 145



Scherversuche

Die Scherkrafte einiger Verbindungen wurden getestet:
die Stahlplatte hat das horizontal liegende Tragprofil nach
unten gedrlckt. Das vertikale Profil war immer ein

80x160 Ultra.

Tension
18000
16000 -
14000 -
12000 -
10000 -

8000 —+
6000 —+
4000
2000

|
0 1 2 3 4

Deflection (mm)

| Verbinder

TCBB Lx40
40x40 Basic

TCBB Lx80
80x80 Basic

TCUJ...

7450

11950

Die Werte zeigen die Streckgrenzen: Es muss ein TCEC14 E

Sicherheitsfaktor hinzugefugt werden!

3400

Alle Werte in N

146

Aluminiumprofile

© FlexLink 2024



Produktindex

Produktbezeichnungen in alphanumerischer Reihenfolge

BRB 11X26 ...ccovoeeeeeee 90
MBCBS 6x16 M*.................. 80
MBCBS 6X16* .......coevveee 77
TCAC 2. 30
TCAD14CJC ..o 133
TCAD M8M12CJ ... 132
TCAG 125 BA ..o 94
TCAG 125 94
TCAG75AG. ..o 93
TCAG75BA . 94
TCAG75BAG ..o 93
TCAG 75, 94
TCAH30DPB....oovvee 100
TCAH30DPG ... 100
TCAH B3O L. 98
TCAHSBO0R ..o 98
TCAHBOB ..o 101
TCAHBOCPB. ... 107
TCAHBOCPG....cveee 107
TCAHBOPB ..o 106
TCAHBOPG ... 106
TCAH 75 H ..o, 102
TCAHO0 A ..., 104
TCAHO0 B oo 104
TCAHOOC e 104
TCAM 22 B* oo 79
TCAM 22 G* oo 79
TCAM 2X18 .o 80
TCAM G AB™* ..o 77
TCAM B B* ..o, 77
TCAM B G* oo 77
TCAN 4% i, 71
TCAN B i 71
TCAN B .o 71
TCAN 8% . 71
TCAN 8X4A* ., 60
TCAN 8X4A* .o, 71
TCAP 6x5x34 B ..o 29
TCAP Lxbx34 B ..o 29
TCAS 2 B* i 77
TCAS 2 G* .o 77
TCAS 3B ., 77
TCAS B3 G* .o, 77
TCAS B B* i 77
TCAS 5 G* .o 77
TCAT 8X16* oo 73
TCAT 8x20%* ..o 73
TCAT 8X25% ..o 73
TCAT 8x30% ..o, 73
TCAT 8x40% ..o 73
TCAWABE. ..., 122
TCAW A3, 122
TCBA3XA0 ..o 21
TCBA3X80 ..o, 22
TCBAGXAD ..o, 21
TCBAGX80 ..., 22

TCBALXAOD ...,
TCBALX80 ...
TCBB3x40 C oo
TCBB3x40 L.,
TCBB3Xx40 T
TCBB3x40 U .o
TCBB3x40Z...ooooovii
TCBB3x40 ...,
TCBB 3x40x120 ....cccvvveee.
TCBB 3x40x16 ....cccovveeeee.
TCBB 3x40x80 C....covvvee
TCBB 3x40x80 L...oovvvvvv
TCBB 3x40x80.........cccceeee.
TCBB3x80C ..coeoeeiiviiiii
TCBB 3X80.....iieeeiiieeaae,
TCBBGX40 C ..o
TCBBGX40 L..ovoeeeeeeee
TCBBOX40 T.ooeoeieiiii
TCBBG6x40 U ..o
TCBBGX40Z ..o
TCBB BX40 ..o,
TCBB 6x40x120 ...
TCBB 6x40x16 .....ccovveeee.
TCBB 6x40x160.........ccvvven.
TCBB 6x40x80 C........oee.
TCBB 6x40x80 L ...
TCBB 6x40%x80 ........occvvv.
TCBBGX80 C ..o
TCBB 6BX80 ... e
TCBB Lx40C .o
TCBB x40 Lo
TCBBLx40 T.. oo,
TCBB Lx40 U ..o
TCBB LX40 Z...ooeeeeieee
TCBB LX40 ...
TCBB Lx40x120.......cccvvevn
TCBB Lx40x16 ......ccovvvevn
TCBB Lx40x160....................
TCBB Lx40x80 C....oovvvee
TCBB Lx40x80 L...ccvvvve.
TCBB Lx40x80 ......cccuvveeeen.
TCBBLXx80C .o
TCBB LX80...cceeieieiiiiii
TCBE40 AB* ..o
TCBE 40 AG™ ..o
TCBE 40 B* oo
TCBE40 B* ..o
TCBE40B* ..o
TCBE40B* ..o,
TCBE40B* ...,
TCBE 40 B* oo
TCBE 40 B* oo
TCBE40B* ..o
TCBE40B* .o,
TCBE40 G* ..o
TCBE40 G* ...,

© FlexLink 2024

Produktbezeichnungen in alphanumerischer Reihenfolge

147



TCBE 40 G* .o 10

TCBE40 G* .o, 10
TCBE40 G* .o, 11
TCBE40 G* oo 11
TCBEA4O G* .o 16
TCBE40 G* oo 16
TCBE 40 G* ..o 9
TCBE 40 R40B* ..o 21
TCBE 40 R40G* ......cocvveene. 21
TCBE 40x112 B* .o, 48
TCBE 40x112 G* oo, 48
TCBE 40x120 B* ....ccvveiiee. 13
TCBE 40x120 G*...ocvveiiennn 13
TCBE 40x16 B* .....cccveeie 21
TCBE 40x16 G*...ooovviiiee, 21
TCBE 40x55 B* ....oovviiiiee, 48
TCBE 40x55 G*...ooovveiiene, 48
TCBE 40x80 B* .....ccvveiien, 12
TCBE 40x80 B*......ccoeeoiinn 12
TCBE 40x80 B*......ccoeeoiinn 13
TCBE 40x80 B* .....ccvvveiee 14
TCBE 40x80 B* .....ocvveiiene, 16
TCBE 40x80 B* .....ocvveiienn, 17
TCBE 40x80 B*.....oocieiiie 9
TCBE 40x80 G*.....cccveeviiennn 12
TCBE 40x80 G*......coveevviennn 12
TCBE 40x80 G* ..ot 13
TCBE 40x80 G*.....ooovveirenn, 14
TCBE 40x80 G*....oooovveirenn, 16
TCBE 40x80 G*.....ccovveiiinn, 17
TCBE 40x80 G*......covvevinen, 9
TCBEBOAB* ..o 22
TCBE B8O AG* ..., 22
TCBEBO B* ..o 14
TCBEBO B* ..o 15
TCBEBO B* ..o 17
TCBEBO B* ..o 18
TCBEBO B* ..o 19
TCBEBOB* ., 20
TCBE 8O G*..oovvvvveieee 14
TCBE B8O G*..oovvvveieie 15
TCBEBO G*..oovvviic 17
TCBE B8O G*..ooovvii 18
TCBE B8O G*..ooovviie 19
TCBE 8O G* .o, 20
TCBE 80x120 B* ...ccvveivenn 19
TCBE 80x120 G*...ocvvvevvenen 19
TCBEEC1AB ..., 36
TCBEEC14G...oooiii, 36
TCBEMI12B ..o 36
TCBEMI12 G .o, 36
TCBEM12CU B .o, 36
TCBEM12CJ G..ovvvveiiee 36
TCBEMB B ..o 36
TCBEMB B ..o 77
TCBEMBG B* ... 80
TCBEMG G ..o, 36
TCBEMG G ..o, 77
TCBEMB G* ..oooviiiein, 80
TCBEM8B ..o 36
TCBEM8B G ...oovvviviiiii 36

TCBEUJBAB ... 36
TCBEUJBA G 36
TCBH3X40C oo 16
TCBH 3X40.....co oo 16
TCBH 3x40x80 C ...oovvvev 17
TCBH 3x40x80.......ccvvvevnn 16
TCBH3x80C ..ooooeeiivi 18
TCBH 3X80....uuiieeeiiiieeie, 17
TCBHGBX40C ..o 16
TCBHBX40.....ccoieeeeieee e 16
TCBH 6x40x80 C ..o 17
TCBH 6x40%80........ccvvvvnn 16
TCBHGx80C ..ooooeeiivi 18
TCBH6X80.....ccoooeiiii 17
TCBHLX40C oo 16
TCBHLX40. ... 16
TCBH Lx40x80 C ... 17
TCBH Lx40x80.......covvveveenn 16
TCBHLX80C ..ooooeiiiii 18
TCBH LX80....cccoeviiiii 17
TCBL 3X40 .o, 9
TCBL 3x40%80 ....ccovvveeeec. 9
TCBLBXA0 oo 9
TCBL 6x40%x80 ....covvvvvvv 9
TCBLLXAO .o, 9
TCBL Lx40%x80 ..., 9
TCBP 3x34x40 ..o 22
TCBP 6Xx34x40 ...cccoveeeeeee. 22
TCBP Lx34x40 ...cccoveeeeiee. 22
TCBR3X40 ... 21
TCBRGX40 ... 21
TCBRLX40 ..., 21
TCBS 3x40MC ..o 22
TCBS 6x40 MC ..o 22
TCBS Lx40MC ..o 22
TCBU3X80....coeieiiiiiii 19
TCBU 3x80x120........ccvvvven 19
TCBU 3x80x160..........cevven. 20
TCBU BX80.....eviieeiiiieaeaae. 19
TCBU 6x80%x120 ... 19
TCBU 6x80%x160..........evvne..... 20
TCBU LX80...ccoeieiiiiiii 19
TCBU Lx80x120 ... 19
TCBU Lx80x160..........cevven. 20
TCCH 22x22 B* .o 74
TCCH25B* .o 74
TCCHA5B* ..o 74
TCCJ 12x25% i, 58
TCCS 114 ., 61
TCCS 74 i, 61
TCEC 14 E* i 42
TCEC 14 1* i 42
TCEC1AMS8 ..o 47
TCEC 14x0-90 E......ooevviiiin. 45
TCEC 14x0-90 | ..o, 45
TCEC 14x180 ... 46
TCEC 14x30-90E.......eee. 43
TCEC 14x30-90 | ..ccvvvveii, 43
TCEF 2B 33
TCEH130AB ... 108
TCEH130AG.......co 108

148 Produktbezeichnungen in alphanumerischer Reihenfolge

© FlexLink 2024



TCEH130BB ... 108

TCEH 135 B i, 111
TCEH 135G i, 111
TCEH190 B, 110
TCEH200B.....ccooiiiie, 109
TCEH 240 B, 112
TCEH 240G ..., 112
TCEL 105 A i, 113
TCEL105B i, 113
TCELA0OMB...coeoviiiiii, 115
TCELA0OMG...ccoooiiiiii 115
TCEL48BB....ooviiii, 116
TCEL48BG.....ccoooii, 116
TCEL74B ..o, 118
TCEL74 G, 118
TCEL OO i, 119
TCET100FB ..o, 32
TCET 100 FG..coooiiiiiin, 32
TCET2EB..coooiiiiiiec 31
TCFAM50 AL 92
TCFA 150 .o, 91
TCFA40AB ..o 68
TCFA40BB ..o, 69
TCFA40CB ..o 70
TCFA 40x40 AAB ... 48
TCFA 40x40 AAG ..o, 48
TCFA 40x40 AB*....c.cooie. 48
TCFA 40x40 CA* ..o 51
TCFA 40x70 BA* ..o 50
TCFA 40x80 AAB ... 48
TCFA 40x80 AAG ..o 48
TCFA 40x80 AB*.......cccven 48
TCFA 40x80 CA* ..., 51
TCFA 80X37 oo 62
TCFA 80x70 BA* ..o, 50
TCFB40H. oo, 87
TCFB40 LB 87
TCFB40x80 H...oovvveiee 87
TCFB 40x80 LB ......cvvvee 87
TCFB8OB..cooiiiieiiiee 87
TCFB 8O HU .o, 87
TCFE 40x80, M12 ...ccouvne 85
TCFE 40x80, M16 ........c........ 85
TCFEB8O M12 .o, 85
TCFE80 M12A. ..o, 85
TCFE 80 M6 ...ccovviiiieiiin, 85
TCFF 80x150 B ..oevviiiiie 84
TCFF80x150 G ...ooeve 84
TCFF 80x250......cccceiiiiin, 96
TCRJA0A 66
TCRJ 40 ., 66
TCFS 12x38 PB ....oovvieiiee, 81
TCFS 12x38 PG....cocvveiiee, 81
TCFS 12x58 PB ..., 82
TCFS12x79 PB ..o 82
TCFS12x79 PG ... 82
TCFS12X79ZB oo, 82
TCFS12X79 ZG ..ooeiii, 82
TCFS16X79ZB ...coooviere, 82
TCFS8x40PB ... 81
TCLB2 A, 120

TCLB2B..oiiiiiiii 120
TCLB2C.iiiii, 120
TCLB2D i 120
TCLB 20%200 ......cccvevivenne. 120
TCLS 4B 116
TCLS A G 116
TCPD BX12% ..o 33
TCPD 6x20% ..o, 33
TCPJ 125x125..cccviiiiiiice, 63
TCPJ 150x125....ccviiiicin, 63
TCPJ 200x169.......cccvvreinn 63
TCPJ 200x200........c.ccoverinnn 63
TCRC 6x40x120 ..o 23
TCRC 6x40x80.....cccevvene 23
TCRC Lx40x120.....cccvvienee. 23
TCRC Lx40x80 ....cccevrveanen. 23
TCRS M12M8* ... 75
TCSB 12% i 52
TCSB 12% i 58
TCSB 8% i 56
TCSJ 12x120% oo, 52
TCSI 12x40% ..o, 52
TCSI 12x80% ..o 52
TCSI B A* i, 54
TCSI8B* i 54
TCSIB8C* i, 54
TCSIBD* i, 54
TCSIBE* i, 54
TCSI B F* i, 54
TCSJ 8x40* ..o, 56
TCSJ 8x80* ..., 56
TCTP 8X26 ...oeoiiiii 130
TCTP 8x3T Ao, 131
TCUJ 20% i, 40
TCUJ40% i, 40
TCUJ 80% oo 40
TTBC 279 i 129
TTBC 8Xx15 SP....ceiii 129
TTBC 8x15 SPA ... 131
TTBC 8XTI5 Tl e 129
TTBC 8X26 SP.....ccvveiien 129
TTBC 8X26 ..o 129
TTBC 8x31 SPA ...l 131
TTBCO2 . 134
TTCS 13X20 i, 135
TTCS OX15 i 135
TTSD 50X50 ... 137
TTSD 6X98 ..o 138
TTSD 98 138
TTSF 170 i, 32
TITD 14 136

© FlexLink 2024 Produktbezeichnungen in alphanumerischer Reihenfolge

149



150 Produktbezeichnungen in alphanumerischer Reihenfolge © FlexLink 2024












info@flexlink.com
flexlink.com

©FlexLink 5891DE 2024-01



	5891DE_2024-01.pdf
	TC40_20161018.pdf
	Safety Engineering
	Übersicht der Symbole
	Profile TC40
	Übersicht der Profile TC40
	Gängige Abmessungen
	Aluminiumprofile, Light
	Aluminiumprofile, Basic
	Aluminiumprofile, Heavy
	Aluminiumprofile, Ultra
	Aluminiumprofile, sonstige
	Aluminiumprofile, TC40 Rollenförderer
	Endkappen
	Abmessungen der Endkappen

	Kunststoff-Extrusionsprofile
	Stoßfängerprofile TC40
	Nutabdeckprofile TC40
	Einfassprofil TC40
	Einfassband TC40
	Schraubkanal TC40

	Endkappen und Stopfen TC40, für Verbindungselemente
	Endkappen und Stopfen

	Verbindungssystem TC40
	Verbindungselemente TC40 ohne Profilbearbeitung
	Übersicht der Verbinder TC40
	Universal-Verbinder TC40
	Zentral-Verbinder TC40, 90°, starr
	Zentral-Verbinder TC40, 30°–90°, gelenkig
	Zentral-Verbinder TC40, 0°–90°, Gehrung
	Zentral-Verbinder TC40, 180°, Stoß
	Zentral-Verbinder TC40, 90°, starr, mit M8-Gewinde
	Eck-Verbinder TC40
	Winkel-Verbinder TC40
	Montagewinkel TC40
	M12-Schraub-Verbinder TC40
	M8-Schraub-Verbinder TC40, mit Nutenstein
	M8-Schraub-Verbinder TC40
	M12-Klemm-Verbinder TC40
	Nutenstein TC40
	Verbindungslasche TC40
	Verbinder TC40
	Knotenblech für T-Verbindung TC40
	Stirngelenk TC40
	Eck-Winkel TC40, 40x40
	Eck-Steckverbinder TC40, 40x40/90°
	Eck-Winkel TC40, 40x40 / 90°
	Befestigungselemente TC40
	Hammerkopfschrauben TC40
	Kabelhalter TC40
	Reduzierhülse M12/M8, TC40

	Einfasselemente
	Montageblock TC40
	Multiblock TC40
	Winkelleiste TC40

	Bodenelemente
	Stellfüße TC40
	Befestigungswinkel für Bodenmontage
	Endplatte
	Fußplatte für Tragprofile
	Boden-Unterlegscheibe, offene Ausführung
	Befestigungswinkel für Bodenmontage
	Befestigungswinkel für Bodenmontage
	Laufrollen
	Fuß

	Beschläge für Türen, Klappen und Schiebeelemente
	Drehband, AL 30
	Doppel-Drehband, AL 30
	Drehband, AL 50
	Drehband, AL 75, verdeckt
	Drehband, AL 90
	Drehband, KS 50
	Drehband, KS 50, mit Abdeckkappe
	Griff, KS 130
	Griff, KS 200
	Griff, KS 190 ST
	Griff, KS 135
	Griff, KS 240
	Abschließbarer Griff
	Magnetverschluss
	Kugelschnäpper, KS
	Doppel-Kugelschnäpper, KS
	Türschnäpper
	Gleitnutsteine für Schiebeelemente mit Profilrahmen
	Führungsrollen für Schiebeelemente mit Profilrahmen
	Beschlag für Horizontal-Schiebetüren mit Profilrahmen

	Werkzeuge
	Übersicht der Stanz-Werkzeuge
	Stanz-Werkzeuge TC40, Nutabdeckung
	Stanz-Werkzeug
	Handstanze TC40, Nutabdeckung
	Bohrlehre TC40, für M8-/M12-Verbinder, Zentral-Verbinder
	Bohrvorrichtung Zentral-Verbinder TC40 für geschlossene Profile
	Handentgrater für geöffnete Profilnuten
	Flachsenker
	Spiralbohrer
	Innensechsrund-Bits
	Mini-Bit-Ratsche, Innensechskant 6 mm

	Technische Daten
	Aluminiumprofile

	Produktindex
	Produktbezeichnungen in alphanumerischer Reihenfolge



	5693DE-cover_print_solo_pages_20180214.pdf
	5693DE-cover_print_solo_pages_20180214.pdf

